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BROADEN YOUR OPTIONS
HUGE SAVINGS  
ON LARGE ORDERS
• �Guarantee your inventory, enjoy 

more options for customization 
and save big when you order 
overseas with Source Abroad. 

• �Leverage the in-depth product 
we have to offer or go “outside 
the box” with alternative items 
sourced through our trusted 
factories overseas. 

• �Fixed contacts offer guaranteed 
logistics planning with our freight 
carriers and help keep your orders 
on schedule. 

• �A talented team with members 
located in the US and China, 
ready to help with ideation and 
managing your orders.

SOURCE ABROAD

SOURCE ABROAD DRAWSTRING BACKPACK

SOURCE ABROAD RUBIK’S® CUBE KEY RING

SOURCE ABROAD JACQUARD BEANIE

DOMESTIC STOCK

COMPARED TO THE DRAWSTRING BAG

COMPARED TO THE CUBE KEYCHAIN

COMPARED TO THE KNIT BEANIE

https://vimeo.com/203522834
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DEBOSS
A technique for leather and other 
substrates in which a metal die is created 
from artwork. The die is then heat-pressed 
into the material, leaving an image of 
the artwork in a recess creating a classic 
sophistication.

LASER ENGRAVE
A clean, polished appearance. Light burns 
away the surface to reveal the substrate. 
Works best when the item's surface is 
a different color from the substrate. 
A contrasting black imprint can be created 
with Laser Oxidation when the surface and 
the substrate are the same or similar color.

4CP DIGITAL LABEL
Full-color graphics and photography available 
on a variety of products. Image can be encased 
by Lustredome™, a clear plastic epoxy dome 
or covering. Artwork Requirement: (CMYK) 
Four-color process.

SILK SCREEN
The direct imprinting of a design or copy into 
the surface of a product. Image is pressed 
through tensioned nylon mesh, leaving a 
paint-like appearance. Sharper imprint than 
Pad Printing, though it requires a relatively 
flat surface without obstructions.

EMBROIDERY
A traditional method of decorating 
textiles with needle and colored thread. 
Available for select caps, apparel, bags, 
blankets, towels and aprons.

PAD PRINT
An inked image is transferred from a 
photo-etched plate to a thin, soft silicone pad, 
which is then pressed against the part. The pad 
can wrap itself as much as 180° around a small 
object, and ink coverage is excellent. One color 
is printed at a time and registration between 
colors can be tight — up to four colors.

SPOT COLOR TRANSFER
Imprinting for detailed and multicolor 
imprints for better appearance on certain 
substrates. Holds registration on a wide 
range of surfaces such as: insulated padding, 
PVC, nylon, neoprene, ABS and more.

VIBRATECSM 4CP
Delivers high-resolution photo-quality 
images on a broad range of 
products. Make a bold statement. 
Artwork Requirement: (CMYK)  
Four-color process.

4CP TRANSFER 
Enhance your message with our patented 
process which converts photo-quality 
images and graphics into a spectacular 
imprint. Artwork Requirement: (CMYK) 
Four-color process.

MAKE IT YOUR OWN WITH DECORATION



MG996 
Beverage Lovers Gift Set

gift sets

Add that personal  
touch to our convenient  
pre-packaged travel, 
tech and drinkware sets.
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MG996 Beverage Lovers Gift Set 

• Gift set includes: MG406 25 oz. Alsace Vacuum-Insulated Wine Bottle and 
2 matching color pieces of our PL-2229 10 oz. Stemless Vacuum Wine Tumbler
with Lid in gift box.

• PL-2229 Double-wall Stainless Steel vacuum-insulated stemless 10 oz. (295mL)
wine tumbler with clear spill-resistant slide action AS Plastic lid.

• MG406 Double-wall Stainless Steel vacuum-insulated 25 oz. (739mL)
wine bottle with screw-on Polypropylene and Stainless Steel lid.

• Hand-wash only. 
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of 
$2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 9"w x 13.18"h x 3.55"d; 
Wine Bottle: 11.14"h x 3"dia. (at base); Cups: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $49.49 (c)

G913 Everything But the Wine Gift Set 

• Gift Set with two PL-2229 Stemless Wine Tumblers and PL-3688
wine accessories in gift box.

• Each 10 oz. (295 mL) tumbler is double-wall vacuum-insulated and
features clear AS Plastic lid.

• Tumbler may be used with either hot or cold beverages and is hand-wash only.
• Stainless Steel wine tools include: waiter’s key-style corkscrew, drip ring

and pourer with stopper.
• ABS Plastic bottle-shaped hinged case features magnetic closure.
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge 
of $2.19(G) per piece. 

Item Size: Gift Box: 8.8"w x 13"h x 3.55"d; 
Wine Tool: 9.5"h x 2.5"dia.; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia. 
Std Imprint: 4CP Digital Label (Wine Tool)/Silk Screen (Tumbler), 
2.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $39.59 (c)

Matte 
Black

Gunmetal Red Reflex 
Blue

White

Black Gunmetal Red SilverBlue
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G916 Warm & Toasty Bottle/Blanket Combo 

• Gift set comes packed in Kraft box and includes Columbia® COR-002 Vacuum 
  Bottle and OD311 Cozy Blanket in pouch.
• 21 oz. (621 mL) Columbia® vacuum bottle is Stainless Steel double-wall 
  insulated with a powder-coated finish.
• Features Polypropylene Plastic lid with hook that screws on and off for 
  easy drinking.
• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Keeps contents hot 12 hours and cold 30 hours.
• Polyester Fleece blanket comes folded into 170T Polyester zipper pouch.
• Blanket: 160 GSM Fleece; Pouch: 170T Polyester.                                                                                                                                       
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee 
  (no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of 
  $2.19(G) per piece. 
Item Size: Gift Box: 14"w x 12"h x 4"d; Pouch: 12"w x 10.5"h; Blanket: 43"w x 60"h;  
Bottle: 10.5"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Spot Color Transfer (Pouch; Optional Blanket)/Silk Screen (Bottle), 
 5"w x 4"h; 3"w x 3"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $45.09 (c)

 Prices as low as
 USD $30.79 (c)Black Blue RedGray/

Silver

GreyBlue Red

PL-8123 Evening-In Winter Gift Set 

• Gift set includes the OD299 Econo Blanket and PL-4671 17 oz. 
  Vacuum-Insulated Bottle in a gift box.
• The blanket is made of 100% Polyester Fleece – 10 oz. (200 GSM).
• Double-wall Stainless Steel insulated bottle with Copper lining 
  helps keep your cold drinks colder longer and warm drinks 
  warmer longer.
• Features screw on lid.                                                                                                                                             
• Optional stock art label with your logo added for an additional 
  fee (no personalization available): setup charge of $55(G) and 
  run charge of $2.19(G) per piece. 
Item Size: Gift Box: 7.625"w x 11"h x 4"d
Std Imprint: Spot Color Transfer on Fleece Blanket; Silk Screen/ 
Pad Print on Bottle, 8"sq.; 2"w x 3"h (Modified imprint area for 
multi-color orders: 2"w x 2.5"h)
Minimum order quantity: 12
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G904 Laid Back Comfort Gift Set 

• �Gift set includes our OD305 Mink Touch Luxury Fleece Blanket and PL-4198 30 oz. Samson 
Vacuum Tumbler in individual mailer gift box.

• �OD305 is made of 100% Polyester faux Mink (300 GSM, 15 oz.) with self-finish hem and 
decorative stop stitch. 

• Washing instructions: Machine wash warm with like colors. Tumble dry low. Do not iron.
• PL-4198 is a BPA-free double-wall Stainless Steel vacuum tumbler with AS Plastic twist on lid.
• �Features 304 Stainless Steel interior and 201 Stainless exterior and interior Copper plating for

extra insulation. Fits most cup holders.
• Hand-wash only. Do not place in freezer or microwave.
• �Cardboard gift box with Kraft interior and white exterior and a secure fold over flap closure,

ideal for dropships.
• �Limited time reduced drop ship charge of $2(X) per location. For gifts shipping individually

package measures 4"x 14"x 12" and weighs approx. 3 lbs.
• Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) per piece. 
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece.
Item Size:  Gift Box: 14"l x 12"w x 4"h; Blanket: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h; 
Tumbler: 7.87"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Embroidery (Blanket), Silk Screen (Tumbler), 6.5"w x 5.5"h; 6"w x 3"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $42.89 (c)

New! �
G919 Sherpa Comfort Gift Set 

• Gift set includes our OD304 Micro Mink Sherpa Blanket and MG407 12 oz. 
Vacuum-Insulated Coffee Mug with Handle in individual mailer gift box.

• The OD304 features a deluxe double-layer blanket soft velour Polyester faux fur 
100% Polyester (220 GSM, 11 oz.) reversing to cozy Lambswool Sherpa (240 GSM, 12 oz.).

• Features hidden 13"l embroidery pocket with concealed zipper for easy decoration.
• All items are hand-wash only.
• The MG407 features a 304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior 

double-wall vacuum-insulated coffee mug and clear AS Plastic lid.
• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Do not microwave, do not place in freezer.
• Cardboard gift box with Kraft interior and white exterior and a secure fold over flap 

closure, ideal for dropships.
• Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) per piece.
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee (no personalization 

available): setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece. 
Item Size: Gift Box: 14"l x 12"w x 4"h; Blanket: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h; 
Mug: 4.5"h x 3.4"dia.
Std Imprint: Embroidery (Beanie), Pad Print (Mug), 5"w x 5"h; 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $35.99 (c)

SilverReflex 
Blue

Black Red

Black/ 
Red

Gray/
White

Reflex 
Blue

Black Gray
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LG902 Leeman™ Ribbed Knit Winter Duo 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing 
with our matching LG303 Leeman™ Knit Beanie with 
Fur Pom Pom and Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf. 

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring 
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration (on front cuff for 
beanie, on end for scarf ).

• Beanie features faux Fur pom pom at top.
• Components are one size fits most adults. 
• Hand-wash only. 
• Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults, 
approx. 8"w x 12"h; Scarf: 73.5"l x 8.25"w  
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $27.49 (c)

Black Cream Gray Navy  
Blue

LG908 Leeman™ Snug-As-A-Bug Gift Set 

• �Gold gift box with our exclusive heathered knits  
and thermal bottle to help keep warm.

• �LG-9311 16.9 oz. (499 mL) thermal bottle made of  
18/0 Stainless Steel exterior with Polypropylene  
Plastic lining and featuring soft faux Leather sleeve.

• �Includes our matching heather Acrylic-blend LG304 beanie,  
LG-9406 scarf and LG-9407 gloves.

• Knit components are one size fits most adults. 
• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration.
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee  

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece.
Item Size: Gift Box: 11.5"w x 10.5"h x 3.5"d; Thermal Bottle: 10"h x 2.75"dia.;  
Beanie: One Size Fits Most Adults, Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h  
Std Imprint: Deboss, 0.75"sq.; 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $57.19 (c)

Tan

New! �
LG910 Leeman™ Trellis Knit Gift Set 

• �Set includes our matching LG318 Heathered trellis knitted  
beanie, our LG319 blanket and our LG320 scarf.

• �Each piece features PU faux Leather patch for decoration.
• Beanie and scarf are one size fits most adults.
• Hand-wash only, do not iron.
• Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) 
  per piece.
• Optional stock art label with your logo added for 
  an additional fee (no personalization available): 
  setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece.
Item Size: Blanket: 50"w x 60"h; Scarf: 65"l x 10"w;  
Beanie: 8.25"w x 8.25"h; Cuff: 2.5"h
Std Imprint: Deboss, Beanie: 1.5"w x 0.75"h; 
Scarf: 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $99.99 (c)

Charcoal 
Heather

Heather 
Navy

Oatmeal
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PL-0269 Woodbury Chrome-Plated Divot Fixer 

• �Nickel-plated Zinc Alloy golf tool with removable 
magnetic ball marker. 

• �Press bottom edge of golf ball marker to release magnet. 
• Rush service not available on this item.
Item Size: 1.125"w x 2.8"h
Std Imprint: Laser Engrave, 0.625"dia.
Minimum order quantity: 100

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)

Lavender White

 Prices as low as
 USD $6.26 (c)

Silver

LG-9326 Tuscany™ Thermal Bottle, Tumbler and Journal Ghirardelli® Gift Set 

• �Includes the LG-9311 Tuscany™ Thermal Bottle, the LG-9312 Tuscany™ Tumbler, the 
LG-9221 Tuscany™ Journal, the LG-9300 Venezia Folding Bin and two packets of 
Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix.

• �16.9 oz. (499 mL) thermal bottle with double-wall 18/0 Stainless Steel exterior 
and Polypropylene Plastic lining with soft faux Leather sleeve and Stainless Steel,
leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.

• �Tumbler is 16 oz. (473 mL) insulated Stainless Steel with black Plastic liner and 
soft faux Leather sleeve with splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop closure and 
bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Collapsible bin made of glazed faux Leather and 80 GSM Non-Woven fabric with 
removable 80 GSM Non-Woven fabric covered cardboard bottom holds box shape.

• �Each packet of Ghirardelli® hot cocoa yields one serving (approx. 12 oz./355 mL) 
and includes directions, nutrition facts and ingredients on back.

Item Size: Bin: 8.5"w x 10"h x 6.5"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"sq.; 2.5"w x 2.25"h; 3.25"sq.
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $53.89 (c)

Black

New! �
CN100 3 oz. Votive Candles Set 

• �Set includes 2 Wax candles secured inside
a 3 oz. Mason jar with gold lid.

Item Size: 3"dia.
Std Imprint: 4CP Digital Label, 2.125"dia.
Minimum order quantity: 120
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�
LG-9263 Tuscany™ Journal and Executive Stylus Pen Set 

• �Includes the LG-9221 Tuscany™ Journal with the  
PL-1231 Executive Stylus/Pen.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80 ruled pages, elastic loop 
closure and bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Aluminum twist-action ballpoint pen with soft Silicone tip for use 
with iPads®, iPhones®, tablets and other touchscreen devices. 

• �Ink Cartridge: Black, medium-point.
Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss on Journal/Laser Engrave on Pen,  
3.25"w x 3"h; 1"w x 0.25"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $20.89 (c)

�
LG-9277 Tuscany™ Journal and Tumbler Gift Set 

• �Includes the LG-9221 Tuscany™ Journal and the LG-9312 Tuscany™ Tumbler.
• �Journal is made from soft faux Leather and includes 80 ruled pages, 

elastic loop closure, matching bookmark and document pocket on inside 
back cover.

• �16 oz. (473 mL) insulated Stainless Steel tumbler with soft faux Leather 
sleeve, black Plastic liner and splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• Sleeve removes for washing. 
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee (no 

personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of 
$2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 10.5"w x 11.5"h x 3.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h; 3.25"w x 3"h  
Minimum order quantity: 15

Black Brown Gray Hunter 
Green

Light  
Blue

Lime 
Green

Navy 
Blue

Orange Purple  Prices as low as
 USD $53.89 (c)

Black Navy 
Blue

Tan

Red Tan White



SURROUND YOUR LOGO IN FIRST CLASS LUXURY
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LG-9377 Casablanca Journal and Tumbler Gift Set 

• Includes the LG-9306 Casablanca Journal and LG-9341 Casablanca Tumbler.
• �Journal features simulated Cork-textured cover with natural weathered 

look, 80 ruled pages, elastic loop closure and bookmark with document
pocket on inside back cover.

• �16 oz. (473 mL) insulated Stainless Steel tumbler with Cork-textured 
sleeve with natural weathered look, black Plastic liner and splash-resistant
SAN Acrylic drink-through lid.

• Sleeve removes for washing.
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge
of $2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 10.5"w x 11.5"h x 3.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h, 3.25"w x 3"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $54.99 (c)

LG-9373 Casablanca Journal and Executive Stylus Pen Set 

• �Includes the LG-9306 Casablanca Journal with the PL-1231
Executive Stylus Pen.

• �Journal features simulated Cork-textured cover with natural 
weathered look, 80 ruled pages, elastic loop closure and bookmark
with document pocket on inside back cover. 

• �Aluminum twist-action ballpoint pen with soft Silicone tip for use
with iPads®, iPhones®, tablets and other touchscreen devices.

Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss (on Journal)/Laser Engrave (on Pen), 
1"w x 0.25"h; 3.25"w x 3"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $18.69 (c)

Blue Gray Natural

Blue Gray Natural
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�
LG-9059 Voyager Lloyd Harbor Passport and Magnetic Luggage Tag Set 

• �Combines the LG-9098 Voyager Magnetic Luggage Tag and the LG-9127 Voyager 
Passport Jacket.

• �Each piece is made from soft, pebble Top-Grain Leather with faux Suede lining.
• �Passport holder measures: 3.625"w x 5.5"h x 0.25"d;  

luggage tag measures: 5"w x 2.75"h x 0.125"d.
• �Luggage tag with magnetic closure for quick access includes ID card, visible 

through clear display panel and measures approx. 3.5"w x 1.94"h.
• �Price includes a one-position deboss on each piece.
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee  

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge  
of $2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"sq. (Each)
Minimum order quantity: 25

�
LG-9352 Sierra Luggage Tags Gift Set 

• Gift set includes two LG-9343 Sierra Luggage Tags featuring Linen body 
  with PU Leather accents and Metal buckle strap.
• �Insert ID or business card behind PVC viewing window.  

Display window is approx. 3.25"w x 1.75"h.
• �Buckle strap secures back panel to conceal your personal information.
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee  

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge  
of $2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.75"w x 1.25"h (Each)
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $12.09 (c)

Tan
 Prices as low as
 USD $38.82 (c)

Black Navy  
Blue

Red Tan
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PL-8154 Mini Speaker and Value Power Bank 

• �Includes the PL-1348 Value Volt Charger and the PL-4404 Wireless 
Cylinder Mini Speaker. 

• �Aluminum power bank includes standard USB connector charging cable.
Rechargeable Lithium-Ion battery. Input: DC 5V/550mA; 
Output: 5V/1000mA; Capacity: 2200 mAh. 

• Charge time differs by device. Must charge power bank prior to first use.
• �Expected lifespan of 400-500 charges and discharges. 
• Power bank is FCC Approved and is UL Certified (UL File # MH60484).
• �Aluminum speaker with Steel mesh cover and no-slip bottom connects to

mobile devices wirelessly or through 3.5mm audio cable (not provided). 
Push button to answer calls. Speak hands-free into built-in microphone. 
Plays MP3 files though USB flash drive or TF card.

• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V, Capacity: 350 mAh; 
Input: DC 5V; Output/Power: 3W; Aux in: 3.5mm audio jack; Rated Impedance: 
4Ω; Speaker: 1.6 inches; Frequency response: 90-20KHz; SNR: = 85d; 
Sensitivity: 80db ± 2db; Distortion: = 0.3%; Transmission range: 
10M (30 feet); Wireless 4.0.

• Speaker is FCC Approved.
**This item can only ship to the contiguous United States via ground**
Item Size: Gift Box: 5.5"w x 6.375"h x 2.75"d
Std Imprint: Pad Print, 1.25"w x 0.875"h; 1.625"w x 0.5"h
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $47.29 (c)

Black

 Prices as low as
 USD $43.99 (c)

Silver

G907 Light-Up-Your-Logo Essentials Gift Set 

• Our exclusive, patented MG365 bottle and IT142 duo charging pad in a gift box.
• Includes illuminated logo decoration on both components.
• 16.9 oz. (500 mL) double-wall insulated bottle made of ABS Plastic exterior, 

304 Stainless Steel interior and ABS Plastic twist-on lid.
• Bottle uses 2 replaceable button cell batteries (CR2032) which come assembled in tumbler.
• Designed for use with hot and cold beverages.
• Wireless charging pad made of ABS+PC Plastic and can charge 2 of your wireless enabled 

devices at once.
• Power/Technology: Input: 5V/3A; Output: 5V/1A per each of the wireless charging panels; 

Wireless charging distance: 4~6mm (0.15"~0.23").
• Includes 41"l PVC USB C charging cable.
• FCC approved. 
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee (no personalization 

available): setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece. 
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Bottle: 10"h x 2.75"dia.; 
Wireless Charger: 6.125"w x 2.4375"h x 0.375"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1.75"w x 2"h; 2"w x 1.25"h
Minimum order quantity: 10



From weekend hikes to client 
meetings, our imprintable drinkware 
keeps your team hydrated in style. 

drinkware

CE051
CORE365® 
24 oz. Vacuum Bottle

S16797
Spyder Men’s 
Freestyle Half-Zip Pullover 
(pg.84)



New! �
CE051 CORE365® 24 oz. Vacuum Bottle 

• �24 oz. (709 mL) double-wall vacuum-insulated bottle with powder-coated finish.
• 304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior.
• Polypropylene Plastic screw-on lid with handle.
• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Hand-wash only.
• Do not microwave or place in freezer.
• �Includes CORE365® engraved logo on base of each bottle.
Item Size: 11"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3"h (Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $12.99 (c)
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Acid 
Green

Classic 
Navy

Burgundy

Electric 
Blue

Campus 
Gold

Forest

Campus 
Orange

Platinum

Campus 
Purple

Safety 
Yellow

Carbon

True 
Royal

Charity 
Pink

White

Black

Classic 
Red
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CHOOSE  
YOUR COLOR !  

CORE365® COLLECTION
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88181 CORE365®  
Men’s Origin  
Performance Piqué Polo 
(pg.95)

CE051  
CORE365®  
24 oz. 
Vacuum Bottle 
(pg.17)

CE050 CORE365®  
Soft-Cover 
Journal (pg.59)

CE052 CORE365®  
Rubberized 
Aluminum Click 
Stylus Pen (pg.59)

CE001 CORE365® Adult 
Pitch Performance Cap 
(pg.74)
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Satin 
Black

Royal 
Blue

Satin 
Black

Academy StainlessSatin 
White

�
UA90150 Under Armour® 16 oz. Protégé Bottle 

• �16 oz. (473 mL) double-wall vacuum-insulated Stainless 
Steel body with soft-sit Silicone base.

• �Lockable and leak-proof, pop-open, press-button cap 
with stowable finger loop.

• Patent pending self-draining cap during wash.
• �Designed for use with both hot and cold beverages; cold 

up to 18 hours.
• Top rack dishwasher-safe.
• Do not microwave; do not place in freezer.
Item Size: 8.6"h x 2.8"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h
Minimum order quantity: 12

�
UA90210 Under Armour® 18 oz. Beyond Bottle 

• �18 oz. (532 mL) double-wall vacuum insulated bottle.
• Stainless Steel body with soft-sit Silicone base.
• �Lockable and leak-proof, pop-open, press-button cap 

with stowable finger loop.
• Patent pending self-draining cap during wash.
• �Designed for use with both hot and cold beverages;  

cold up to 18 hours.
• Top rack dishwasher-safe.
• Do not microwave; do not place in freezer. 
Item Size: 10"h x 2.6"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h
Minimum order quantity: 12

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. Sale of Under Armour on the internet or elsewhere without embellishment is strictly 
prohibited. Failure to comply with these policies will result in loss of privileges for selling this brand. Must be Under Armour approved customer to purchase 
products and each logo/usage is subject to approval.

 Prices as low as
 USD $30.79 (c)

 Prices as low as
 USD $35.19 (c)



SmokeRoyal Stainless

Charcoal Red RoyalClear

UA90170 Under Armour® 24 oz. Draft Grip Bottle 

• �24 oz. (709 mL) Tritan™ Plastic water bottle with non-slip
Silicone grip upper body.

• �Eastman Tritan™ Plastic is durable, shatter, stain and
odor resistant.

• Leak-proof, lockable push-button see-thru lid.
• Built-in carry handle with integrated carabiner clip.
• Patent pending self-draining cap during wash.
• Designed for use with cool beverages only.
• Top rack dishwasher-safe.
• Do not microwave; do not place in freezer.
Item Size: 9.5"h x 3.2"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 24

UA90190 Under Armour® 24 oz. Dominate Bottle 

• �24 oz. (709 mL) double-wall 304 Stainless Steel 
vacuum-insulated bottle.

• Leak-proof, lockable push-button see-thru lid. 
• �Pop-up lid also features a carabiner loop that can be used

to clip or carry; lid can be locked down when not in use.
• Features non-slip Silicone base.
• Hand-wash only.
• Do not microwave; do not place in freezer.
Item Size: 10.6"h x 2.7"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 2"h
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $25.29 (c)

 Prices as low as
 USD $39.59 (c)
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1364182 Under Armour® 
Hustle 5.0 Team Backpack 
(pg.48)

1370399 Under Armour® 
Men’s Tech Short-Sleeve 
Polo (pg.88)

1369785 Under Armour® 
Team Chino Hat (pg.74)

UA90210 Under Armour® 
18 oz. Beyond Bottle (pg.20)

UA90170 Under Armour® 
24 oz. Draft Grip Bottle (pg.21)

UA90150 Under Armour® 
16 oz. Protégé Bottle (pg.20)

From left to right

From left to right
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Strengthen your 
brand presence with 

Under Armour®, a global 
brand renowned for 

quality and performance.

1300261  
Under Armour® 

Ladies’ Hustle 
Fleece Hoody 

(pg.80)

UA90190  
Under Armour® 

24 oz. Dominate Bottle 
(pg.21)
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CUSTOMIZE YOUR COFFEE BREAK 

 �
CM113 15 oz. Geo Square Handle Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) Ceramic mug with square handle.
• �Features matte finish on exterior with glossy gray interior.
• �Made of 100% Ceramic Stoneware. 
• �Dishwasher safe.
Item Size: 3.875"h x 4.75"w (including handle) and 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $5.27 (c)

 �
CM103 12 oz. Riviera Ceramic Mug 

• �12 oz. (354 mL) coffee mug with black matte exterior 
and glossy color interior.

• �Made of 100% Ceramic Stoneware.
• �Hand-wash only.
Item Size: 3.5"h x 3"dia. (not including handle); 6"w x 3.5"h 
(including handle)
Std Imprint: Pad Print, 1.75"w x 1.25"h
Minimum order quantity: 96

 Prices as low as
 USD $3.73 (c)

GCM103 Mug available individually packaged for mailing for 
an additional fee.

GCM113 Mug available individually packaged for mailing for 
an additional fee.

Black/
Blue

Black/
Lime 

Green

Black/ 
Red

Black/
White

Black Gray Navy 
Blue

Red White

https://www.primeline.com/12-oz-riviera-ceramic-mug-in-individual-mailer-95585.html
https://www.primeline.com/15-oz-geo-square-handle-ceramic-mug-in-individual-mailer-95612.html


CM114 16 oz. Fleck and Timbre Ceramic Mug 

• �16 oz. (473 mL) Ceramic mug with angular body and
flecked gray exterior (color interior).

• Features glossy color interior.
• Made of 100% Ceramic Stoneware. 
• �Dishwasher safe.
Item Size: 4.56"h x 5.125"w (including handle) and 4"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2.3"w x 2"h
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $4.39 (c)

MG407 12 oz. Vacuum-Insulated Coffee Mug with Handle 

• �Matte finish powder-coated 12 oz. (354 mL) double-wall
vacuum-insulated coffee mug.

• �304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior and clear AS Plastic lid.
• �Vacuum insulation helps keep your beverages hot or cold longer than

traditional insulation.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave. Do not place in freezer.
Item Size: 4.5"h x 4"w (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.09 (c)

GCM114 Mug available individually packaged for mailing for 
an additional fee.

GMG407 Mug available individually packaged for mailing for 
an additional fee.

Black Gray Lime 
Green

Reflex 
Blue

Purple Red White

Black Navy 
Blue

Red White
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https://www.primeline.com/16-oz-fleck-timbre-ceramic-mug-in-individual-mailer-95662.html
https://www.primeline.com/12-oz-vacuum-insulated-coffee-mug-with-handle-in-individual-mailer-95685.html
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 �
CM210 14 oz. Ceramic Mug with Cork Base 

• �14 oz. (414 mL) Ceramic Stoneware mug with  
removable Natural Cork base.

• Features Polypropylene Plastic slide-locking lid.
• For use with hot or cold liquids. 
• Hand-wash only. 
• Do not microwave or place in freezer. 
Item Size: 4.25"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
 USD $7.69 (c)

 �
CM116 16.5 oz. Boston Ceramic Mug with Wood Lid 

• 16.5 oz. (493 mL) Stoneware mug with Beech Wood lid.
• �Lid helps keep heat contained within mug and holds tea 

bag in place; and can also be used as a coaster.
• Hand-wash only.
• Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 4.5"h x 4.125"dia. (not including handle);  
4.5"h x 5.375"w (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.13"h
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)

GCM210 Mug available individually packaged for mailing 
for an additional fee.

GCM116 Mug available individually packaged for mailing 
for an additional fee.

Black WhiteCobalt 
Blue

Black White

https://www.primeline.com/14-oz-ceramic-mug-with-cork-base-in-individual-mailer-95527.html
https://www.primeline.com/16-5-oz-boston-ceramic-mug-with-wood-lid-in-individual-mailer-96734.html


MG380 12 oz. Budget Stemless Wine Tumbler with Lid 

• �12 oz. (354 mL) double-wall insulated
stemless wine tumbler.

• �201 Stainless Steel exterior, Polypropylene
Plastic lining and AS Plastic lid.

• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Hand-wash only.
• Do not microwave, do not place in freezer.
Item Size: 4.92"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 1.5"h 
(Optional Pad Print for a fee)
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $5.27 (c)

Black SilverBlue Red White

PL-8239 Duo Vacuum Stemless Wine Tumbler Gift Set 

• Gift set includes two of our PL-2229 Stainless Steel stemless vacuum wine 
tumblers in gift box.

• 10 oz. (295 mL) double-wall vacuum-insulated stemless wine tumbler with 
clear AS Plastic lid designed for use with both hot and cold liquids.

• Hand-wash only. Do not microwave.
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge of 
$2.19(G) per piece.

Item Size: Gift Box: 8"w x 6"h x 4"d; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia. 
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 1.75"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $27.49 (c)

Black SilverGunmetalBlue Red White
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CHEERS TO COOL DRINKWARE

 �
MG480 12 oz. Symmetry Tumbler with Bamboo Base 

• 12 oz. (354 mL) double-wall 201 Stainless Steel exterior, 
  Polypropylene Plastic interior with Bamboo base.
• AS Plastic slide-lock lid.
• For use with hot and cold beverages.
• Designed to use with most standard single-serve coffee makers 
  and fits in most auto cup holders.
• Do not place in freezer or microwave.
• Hand-wash only.
Item Size: 4.5"h x 2.7"dia.
Std Imprint: Pad Print, 1.25"w x 1.5"h  
(Optional Laser Engrave available for a fee) 
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.69 (c)

Black Red Reflex 
Blue

Silver White

 �
MG943 23.6 oz. Refresh Aluminum Bottle with Bamboo Lid �

• �23.6 oz. (700mL) single-wall matte finish Aluminum water bottle with 
Bamboo lid.

• Narrow opening with screw on/off Bamboo lid.
• Lid features PP carry handle.
• Designed for use with cool beverages only.
• Do not place in freezer or microwave.
• Hand-wash only.
Item Size: 9"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 8"w x 5"h
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.59 (c)

Black Green Red Reflex 
Blue

Silver



CHEERS TO COOL DRINKWARE

New!�
EC9841 Econscious 17 oz. MicroLite Hydration Bottle 

• �Ultra-lightweight 17 oz. (500 mL) double-wall
18/8 vacuum-insulated bottle.

• �30% lighter than traditional vacuum bottles but keeps 
beverages colder/warmer longer.

• �Stainless Steel used to manufacture these bottles is 
92% Recycled.

• �Features Polypropylene Plastic locking push-button lid.
• �Designed to keep contents hot for up to 10-hours or cold for 

20-hours.
• Hand-wash only.
Item Size: 9.2"h x 3" dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3”h x 3”w
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
 USD $38.00 (c)

Black Dolphin Pacific 
Blue

Vintage 
White

New! �
EC9840 Econscious rPET and Bamboo 22 oz. Hydration Bottle 

• �22 oz. (650 mL) single-wall rPET FSC-Certified water bottle with 
screw on/off GRS-Certified Bamboo lid.

• 100% Post Consumer recycled rPET plastic bottles, which gives a whole 
new life to something that would have otherwise been considered waste.

• Cool drinks only.
• Hand-wash only.
Item Size: 8.31"h x 2.79"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"h x 3"w
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.00 (c)

Olive Pacific 
Blue

Clear

0029
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Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment.
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or
elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will result 
in loss of privileges for selling the Econscious brand.
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EC5650  
Econscious Men’s  
9 oz. Organic/Recycled  
Full-Zip Hood (pg.82)

EC8000 Econscious 8 oz. 
Organic Cotton Twill 
Everyday Tote (pg.51)

EC7070 Econscious 
Eco Trucker Organic/
Recycled Hat (pg.74)

EC9800  
Econscious Hemp 
Journal and  
Pen (pg.61)

EC9841 Econscious  
17 oz. MicroLite 
Hydration Bottle (pg.29)

EC9801  
Econscious  
Coffee Refillable 
Journal (pg.61)

EC9900 Econscious rPET  
Yoga Carry Bag (pg.45)

From left to right

From left to right
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Go green and give gifts that 
give back from the Econscious 
collection of imprintable apparel 
and accessories.EC1000 

Econscious Men’s 5.5 oz.,  
Organic Cotton Classic  
Short-Sleeve T-Shirt (pg.83)

EC9840  
Econscious rPET and Bamboo  
22 oz. Hydration Bottle (pg.29)

https://www.primeline.com/
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 Prices as low as
 USD $34.09 (c)

�
COR-009 Columbia® 1L Thermal Bottle 

• Durable 304 18/8 Stainless Steel double-wall vacuum-insulated bottle.  
• Unscrew cap to reveal 2 drinking cups – great way to share a hot cocoa!
• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Keeps liquids cold up to 30 hours and hot up to 12 hours.
• Hand-wash only.
• Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 12.36"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 4"h
Minimum order quantity: 12

Black

 Prices as low as
 USD $29.69 (c)

�
COR-005 Columbia® 15 oz. Camp Cup 

• �Double-wall insulated Stainless Steel mug with 
clear Polypropylene Plastic sip-it lid.

• Features welded handle.
• Designed for use with both hot and cold beverages.
• Hand-wash only.
• Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 4.75"w x 4"h x 3.5"dia. (including handle)
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 12

Black Chalk Charcoal Collegiate 
Navy

Black Chalk Charcoal Collegiate 
Navy

GCOR-005 Columbia® 15 oz. 
Camp Cup in Individual Mailer

• Kraft gift box packed with one Columbia® 
  15 oz. Camp Cup.
• Each individual Kraft box measures 
  6.1875" x 5.375" x 5.125".
• Optional stock art label with your logo added 
  for an additional fee (no personalization 
  available): setup charge of $55(G) and run 
  charge of $2.19(G) per piece. 
Item Size: 4.75"w x 4"h x 3.5"dia. 
(including handle)
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $33.72 (c)



New!�
COR-011 Columbia® 17 oz. Vacuum Cup with Lid 

• 17 oz. (500 mL) double-wall Stainless Steel 
vacuum-insulated bottle with powder-coated
no sweat exterior.

• Includes clear sip-though lid.
• BPA-free.
• Designed to fit most auto cup holders.
• Hand-wash only.
• Do not microwave, do not place in freezer.
Item Size: 6.3"h x 3.9"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3"h
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $26.99 (c)

New!�
COR-048 Columbia® PFG Vacuum (Slim Can Cooler) 

• Durable 304 18/8 Stainless Steel with Polypropylene
Plastic screw on/off top gasket.

• �Designed for use with slim cans and bottles such as those for 
spiked seltzer and energy drinks (not designed for use as cup).

• �Vacuum insulation helps keep your cans and bottles
cooler longer.

• �Remove top lid gasket to insert can or bottle, and screw back
on to secure in place.

• Hand-wash only.
Item Size: 6"h x 2.7"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3"h
Minimum order quantity: 24

0033
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Black Cool 
Grey

Fossil Vivid 
Blue

White

Black College 
Navy

Silver White

 Prices as low as
 USD $22.00 (c)
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7048 Columbia® Men’s Bahama™ II 
Long-Sleeve Shirt (pg.96)

3220 Columbia® Men’s Steens 
Mountain™ Full-Zip Fleece (pg.79)

C1023 Columbia® Ladies’ 
Benton Springs™ Vest (pg.79)

7047 Columbia® Men’s Bahama™ II 
Short-Sleeve Shirt (pg.96)

COR-011 Columbia® 17 oz. 
Vacuum Cup with Lid (pg.33) COR-009 Columbia® 1L 

Thermal Bottle (pg.32)

COR-048 Columbia®  
PFG Vacuum Slim Can 
Cooler (pg.33)

COR-005 Columbia®  
15 oz. Camp Cup (pg.32)

From top to bottom

COR-027 Columbia®  
Large Multi-Tool (pg.39)

G916 Columbia® Warm & Toasty  
Bottle/Blanket Combo (pg.8)



Gear up for holiday gift-giving 
with exciting and innovative 
products from Columbia, 
a leading name in sportswear.

1911111
Columbia® Men’s 
Rugged Ridge™ II
Sherpa Fleece (pg.79)
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GREAT GIFTS FOR YOUR TEAM

GCM121 Mug available individually packaged for mailing for an additional fee.

Black Cobalt 
Blue

Hunter 
Green

Red White

 Prices as low as
 USD $3.84 (c)

 �
CM121 13 oz. Tall Campfire Mug 

• �Tall 13 oz. (414 mL) speckled mug made of  
Ceramic Stoneware.

• Hand-wash only.
• Do not microwave or place in freezer.
• �Note: Speckles are hand-painted and therefore  

may appear slightly different in size and density 
from one piece to the next.

Item Size: 4.5"h x 3.34"dia. (not including handle);  
4.5"h x 4.5"w (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Minimum order quantity: 72

 �
CM125 20 oz. Campfire Soup Bowl with Spoon 

• 20 oz. (580 mL) bowl with speckled campfire exterior and 
  matching Ceramic spoon (approx. 5.12"l).
• Designed for use with hot and cold contents.
• Do not microwave or place in freezer.   
• Dishwasher-safe.
Item Size: 3"h x 4.7"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
 USD $7.14 (c)

Black Cobalt 
Blue

Red White

https://www.primeline.com/13-oz-tall-campfire-mug-in-individual-mailer-95652.html


GREAT GIFTS FOR YOUR TEAM

0037

dr
in

kw
ar

e

CM107 15 oz. Campfire Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) speckled Ceramic mug is a campsite classic.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave.
Item Size: 3.6"h x 4"dia. (not including handle); 
5.25"w x 3.6"h (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.75"h
Minimum order quantity: 72

Black Cobalt 
Blue

Gray Hunter 
Green

Lime 
Green

Orange

Reflex 
Blue

Red White

 Prices as low as
 USD $3.84 (c)

GCM107 15 oz. Campfire Ceramic Mug Individual Mailer 

• Kraft gift box packed with one 15 oz. (443 mL) speckled Ceramic mug 
is a campsite classic.

• Each individual Kraft box measures 6.1875" x 5.375" x 5.125".
• Optional stock art label with your logo added for an additional fee 

(no personalization available): setup charge of $55(G) and run charge 
of $2.19(G) per piece.

Item Size: 3.6"h x 4"dia. (not including handle); 
5.25"w x 3.6"h (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.75"h
Minimum order quantity: 72

Black Cobalt 
Blue

Gray Hunter 
Green

Lime 
Green

Orange

Reflex 
Blue

Red White

 Prices as low as
 USD $8.98 (c)

New! �
CM230 Campfire Mug with Bamboo Base 

• 15 oz. (443 mL) speckled Ceramic mug is a campsite classic.
• Bamboo base (FSC-Certified).
• Do not microwave.
• Hand-wash only.
Item Size: 4.13"h x 3.66"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 36

Black Cobalt 
Blue

Red White

 Prices as low as
 USD $6.50 (c)



COR-027 
Columbia®

Large Multi-Tool

Handy to have at home, the office or out in 
the field. Always be prepared with  
this imprintable collection.

tools



COR-027 Columbia® Large Multi-Tool 

• Compact multi-function tool includes bottle opener, 
can opener, knife, corkscrew, phone stand, pliers, saw blade,
serrated knife and Phillips head and flat head screwdrivers.

• Made of ABS Plastic and Iron.
Item Size: 1.61"w x 4.13"l x 0.86"d (closed); 
2.75"w x 6.18"l x 0.86"d (open)
Std Imprint: Laser Engrave, 0.75"w x 0.375"h
Minimum order quantity: 12

T506 Multi-Tool with COB Light 

• Tools included: knife, bottle and can opener, scissors,
Philips head screwdriver, flat head screwdriver with 
duo large/small hex screwdriver, hammer (ie. glass 
breaker), seat belt cutter and flashlight.

• Light includes multiple functions including an emergency
light and dual-mode flashlight (strobe and zoom modes).

• Contains one COB light with 80 lumens.
• Uses 3AAA batteries, included and replaceable.
Item Size: 1.5"w x 5.8125"h x 1.5"d 
Std Imprint: Laser Engrave, 1"w x 0.625"h
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $62.70 (c)

 Prices as low as
 USD $11.54 (c)

 to
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Black

Black Reflex 
Blue

Lime 
Green

Red
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187335 Spyder Ladies’ Constant  
Full-Zip Sweater (pg.78)

S16642 Spyder Men’s 
Pelmo Puffer Vest (pg.76)

BT500 BUILT® Welded Cooler 
Small Arctic Ice (pg.46)

CM125 20 oz. Campfire 
Soup Bowl with Spoon (pg.36)

LG-9059 Voyager Lloyd Harbor 
Passport and Magnetic  
Luggage Tag Set (pg.14)

From left to right

From left to right
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 CM230 
Campfire Mug 
with Bamboo 

Base (pg.37)

S16641 Spyder 
Ladies’ Supreme 
Puffer Vest (pg.76)

Inspired by the premium 
ski brand, the Spyder 
collection of outerwear 
teams up perfectly with 
these rugged outdoor 
rewards and gifts.



fitness & wellness

EC9981
Econscious Packable
Cork And rPET Yoga Bag

New! �
EC9981 Econscious Packable Cork and 
rPET Yoga Bag 

• �Meet the perfect combination of one of the best materials discovered 
for yoga mats and the option to be able to carry it everywhere with 
our foldable yoga mat and carry bag.

• �Yoga mat is made out of 5mm 100% Cork and 5mm Rubber backing.
• �Carry bag is made out of 600-Denier rPET material pouch.
• Hand-wash with damp cloth.
Item Size: Pouch: 11.5"w x 15.75"h; Mat: 24"w x  71.75"l, approx. 0.05" thick
Std Imprint: Slik Screen, Pouch: 7"w x 8"h (Spot and 4CP Heat Transfer 
available for an additional fee) 
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $36.00 (c)

Black

Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment.
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or
elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will result 
in loss of privileges for selling the Econscious brand.



HEALTHY GIFTS FOR ON-THE-GO
OD606 Ultimate Resistance Band Fitness Set 

• �Kit includes: 5x resistance bands, 2x handles, 2x ankle straps, 1x door anchor/mount, 
1x storage pouch and instruction.

• �Each 56"l band is a different color, which represents different resistance strength: 
Yellow (10 lbs); Red (15 lbs); Green (20 lbs); Blue (25 lbs); Black (30 lbs).

• �Resistance bands are made of TPE with black Terylene straps and Galvanized Iron carabiner.
Handles are made of EVA+PP Plastic, which Terylene straps and Galvanized Iron D-ring. Door
mount is made of EVA+PP with black Terylene strap.

• �Polyester pouch with front open pocket and drawstring closure.
• �Instructions included (for using components, door mount and exercises).
Item Size: Pouch: 10.5"w x 12"h
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 4"h  (Optional Spot Color Transfer and 4CP Transfer available for a fee)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $25.29 (c)

Black

TW102 Tri-Fold Golf Towel (16" x 25") 

• �Tri-fold hemmed golf towel made of 100% Cotton Terry 
(Reflex Blue is 94% Cotton Terry/6% Polyester). 2.1 lb. per doz.

• �Includes Metal grommet and hook on top center of each folded 
towel for attaching to golf bags, belt loops or pockets.

• �Ideal for scrubbing dirt off golf tools, shoes and clubs.
• �Machine wash cold. Do not bleach. Tumble dry medium.
Item Size: Folded: 5.25"w x 16"h; Flat: 16"w x 25"h
Std Imprint: Embroidery, 4"dia.
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.14 (c)

Black Relex 
Blue

White

Black Lime 
Green

PC200 On-the-Go Yoga Mat 

• �PVC yoga mat packed in a convenient Polyester and Mesh carrying case with adjustable 28"
strap and drawstring closure.

• �Mat measures 68"l x 24"w and is approx. 0.125" thick.
• �Mat rolls up easily for storage.
• �Imprint available on case only.
• �Hand-wash with damp cloth.
Item Size: 25"w x 4.5"dia. (in case)
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 3"h (Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $17.59 (c)
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bags

EC9900 
Econscious rPET 
Yoga Carry Bag

Show off your brand on-the-go 
with stylish and functional 
computer bags, backpacks,  
coolers and more.
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Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment. 
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or 
elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will result 
in loss of privileges for selling the Econscious brand.

BG550 Yoga Fitness Tote 

• �420-Denier Polyester fitness tote with 2 elastic straps at bottom
for carrying yoga mat (not included).

• �Includes front zipper pocket, large enough for most shoes
(approx. 15"w x 6.1"h).

• Side Mesh water bottle pocket.
Item Size: 16"w x13.78"h x 6.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 9"w x 3"h
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $21.99 (c)

Black/
Gray

EC9981 Econscious Packable 
Cork and rPET Yoga Bag (pg. 42)

New! �
EC9900 Econscious rPET Yoga Carry Bag 

• �Made from post-consumer recycled PET Plastic bottles.
• �Large yoga sling-style bag with plenty of room for mat 

(sold separately).
• �Long handle makes it easy to carry when yoga mat and other

items are in the bag.
• �Large open front pocket with smaller zip pocket.
Item Size: 17.5"h x 13.75"w
Std Imprint: Silk Screen, 7"w x 6"h 
(Spot and 4CP Heat Transfer available for an additional fee)
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $19.00 (c)

Black Dolphin  Pacific 
Blue 
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 �
BT500 BUILT® Welded Cooler Small Arctic Ice 

• Made of durable 1000-Denier Polyester with water-resistant TPU coating, 
  welded leak-resistant PEVA lining and padded EVA base.
• Includes 18/10 Stainless Steel bottle opener, attached to front handle.
• Holds approx. 10 soda cans along with ice.
• Wipe clean with soapy water.
• �Polypropylene web carry handles (approx. 23"l) with reinforced padded grip and adjustable 

shoulder strap (approx. 38" up to 50"l) can also be used for crossbody carry.
• Recommended weight tolerance: 100 lbs.
Item Size: 14.5"w x 10.5"h x 8"d (16"w at top)
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 1.5"h
Minimum order quantity: 4

 Prices as low as
 USD $109.99 (c)

Gray
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BG365 Circuit Anti-Theft Laptop Backpack 

• Lightweight TSA-friendly laptop backpack with anti-theft design.
• Water-repellant 600-Denier Polyester fabric exterior with black 210-Denier Polyester lining.
• Hidden side zipper pocket for passport and open exterior side pockets.
• Interior multi-panel organizer pockets and front zipper RFID pocket.
• Padded laptop compartment holds most 14" laptops.
• End-to-end zipper enables you to lay laptop flat at TSA checkpoints.
• Padded adjustable straps and top carry handle.
• Built-in USB charging port at side (cable and charger not included).
• Spot clean only.
Item Size: 11"w x 17"h x 5.5"d 
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 7"h (Optional 4CP Transfer available for a fee)
Minimum order quantity: 10

BG901 Power Loaded Tech Squad USB Backpack with Power Bank - UL Certified 

• �Combo includes our BG340 Tech Squad USB Backpack with USB cable and PL-1365 Metallic 
Lustre Power Bank placed into interior device pocket of bag.

• �Backpack is made of heather 600-Denier Polyester and 300-Denier Polyester and features large 
zippered main compartment with laptop sleeve measuring approx. 11"w x 13.25"h.

• �Padded and adjustable straps, top carry handle.
• �Built-in USB port and charging cable for easy charging of your device with PL-1365 power bank.
• �Power bank comes inserted in small interior pocket.
• �Front zipper pocket approx. 10"w x 6.5"h.
• �Bag is hand-wash only and holds approx. 17 lbs.
• �PL-1365 Aluminum power bank includes LED indicator lights and must be charged prior to first use.
• �Power/Technology: Rechargeable Lithium Polymer battery. 

Input DC 5V/1000mA; Output DC 5V/2100mA; Capacity: 4000 mAh.
• �Power bank is FCC Approved and UL Certified (UL File # MH60484).
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions. 
**This item can only ship to the contiguous United States via ground.**
Item Size: Backpack: 10.75"w x 17"h x 5"d; Power Bank: 2.75"w x 4.5"h x 0.275"d
Std Imprint: Spot Color Transfer (Backpack)/Silk Screen (Power Bank), 
5"w x 3.5"h; 1.75"w x 3"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $48.39 (c)

Black

 Prices as low as
 USD $43.99 (c)

Heather 
Dark 
Gray
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New! �
1354935 Under Armour®  Contain 
Backpack� $75.00 (C) 

• 100% Polyester. 
• �UA Storm technology delivers an element-battling, 

highly water-resistant finish.
• �Large main compartment fits a full-size basketball, 

soccer ball, volleyball, etc.
• Tough, abrasion-resistant bottom panel.
• �Breathable air-mesh padded back panel and adjustable, 

padded shoulder straps for total comfort.
• �Soft-lined laptop sleeve—holds up to 15" MacBook 

Pro® or similarly sized laptop and organization pockets.
• �Adjustable, removable strap clip on shoulder to prevent 

duffel bag from falling off when carrying both.
• �Welded Hypalon modern Molle Webbing for additional 

attachment points.
• �Water-repellent front valuables pocket to keep your 

stuff safe.
• �Large, gusseted laundry/shoe pocket placed at bottom 

of bag.
• Two side water bottle pockets.
• Sternum strap clip and top grab handle.
• Cubic Volume: 34 L.
Item Size: When Full: 9.8"w x 21.1"h x 11.9"l

Columbia products purchased must be sold only with embellishment 
and cannot be resold in a retail environment. Sale of Columbia on the 
internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for 
selling the Columbia brand.

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. 
Sale of Under Armour on the internet or elsewhere without embellishment is 
strictly prohibited. Failure to comply with these policies will result in loss of 
privileges for selling this brand. Must be Under Armour approved customer 
to purchase products and each logo/usage is subject to approval.

Black/
Black

 �
1890031 Columbia Zig-Zag 
30L Backpack� $65.00 

• 100% Polyester with PU coating.
• �Laptop sleeve can accommodate most computers  

up to 15".
• Front accessory pocket.
• Water bottle pocket.
• Flat, padded bottom panel.
• �Note: due to Columbia logo placement on Camo, 

decoration will be in a different area.
Item Size: 11.8"w x 18.1"h x 10.3"d

Black Collegiate 
Navy 

 Cypress 
Camo 

Grey 
Heather

New! �
1364182 Under Armour®  Hustle 5.0 
Team Backpack� $55.00 (C) 

• �UA Storm technology delivers an element-battling, 
highly water-resistant and stain-resistant finish.

• �Adjustable, breathable shoulder straps for total 
comfort and tough, abrasion-resistant bottom panel.

• �Laptop sleeve holds up to 15" MacBook Pro™ or 
similarly sized laptop.

• �Adjustable, removable UA Strap Clip™ on shoulder to 
prevent duffel bag from falling off when carrying both.

• �Strap clip works best when sternum clip is fastened.
• �Water-repellent front valuables pocket to keep your 

stuff safe.
• �Large, gusseted front laundry/shoe pocket placed at 

bottom of bag.
• �Two side water bottle pockets.
• Top grab handle.
Item Size: 12.5"w x 20"h x 6.25"d

Black/
Black/
Silver

 Midnight 
Navy/

Midnight 
Navy 

 Pitch 
Grey/

Medium 
Heather 
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PUMA® products purchased must be sold only with 
embellishment. Sale of PUMA® on the internet or 
elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss 
of privileges for selling the PUMA® brand.

New! �
78120 PUMA® GOLF 
Camo Backpack � $65.00 (C)

• 100% Polyester.
• Top cinch closure into main compartment.
• Side zipper access into laptop compartment.
• Ventilated back panel and shoulder straps.
• Side mesh pocket.
• Reflective PUMA® cat logo.
Item Size: 12"w x 18"h x 6.25"d

Puma 
Black

BE044 BAGEdge Tech 
Backpack $67.02

• 840-Denier Polyester.
• Side mesh water bottle pocket.
• �Back zippered, checkpoint-friendly laptop

compartment fits up to a 15½" laptop.
Item Size: 12.5"w x 19.5"h x 7.75"d

Black

New! �
75031P PUMA® GOLF 
Backpack� $60.00 (C)

• 100% Polyester.
• Top cinch closure into main compartment.
• Side zipper access into laptop compartment.
• Ventilated back panel and shoulder straps.
• Reflective PUMA® cat logo.
Item Size: 11.5"w x 18"h x 6.5"d

Puma 
Black

ba
gs
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PUMA® products purchased must be sold only with embellishment. Sale of PUMA® on the internet 
or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will 
result in loss of privileges for selling the PUMA® brand.

Under Armour products purchased must be resold only with 
embellishment. Sale of Under Armour on the internet or elsewhere 
without embellishment is strictly prohibited. Failure to comply with 
these policies will result in loss of privileges for selling this brand. 
Must be Under Armour approved customer to purchase products 
and each logo/usage is subject to approval.

New! �
1361993 Under Armour®  Contain Travel Kit� $25.00 (C) 

• �UA Storm technology delivers an element-battling, 
highly water-repellent finish.

• 100% Polyester.
• �Large main compartment fits your toiletries with  

full-length zipper so it can lay flat.
• Holds up to 4L in volume.
• �Front dual-access pocket and large internal mesh pocket.
• �Tough, PU-coated bottom and back panels for  

added durability.
• Dual-carry side and top strap construction for multiple 
  ways to carry or hang-up. 
Item Size: When Full: 3.7"w x 6.3"h x 9.8"l

New! �
78121 PUMA® GOLF Camo Carry Sack� $22.00 (C)

• 100% Polyester.
• Top cinch closure into main compartment.
• External zipper pocket.
• Durable braided rope straps.
• �Reflective PUMA® cat logo.
Item Size: 13.75"w x 17.5"h

New! �
75030 PUMA® GOLF Carry Sack� $18.00 (C)

• 100% Polyester.
• Top cinch closure.
• Durable braided rope straps.
• Reflective PUMA® cat logo.
Item Size: 13.75"w x 17.5"h

Puma 
Black

Puma 
Black

Black/
Black
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Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment.
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or
elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will 
result in loss of privileges for selling the Econscious brand.

primeplus�
EC8000 Econscious 8 oz. Organic Cotton�
Twill Everyday Tote� Pricing Upon Request  

• �100% Certified Organic Cotton.
• �Open main compartment.
• �Self-fabric straps.
• �24½" long handles.
• �Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory, using

30% renewable energy.
Item Size: 16"w x 14½"h x 5"d

primeplus�
EC8001 Econscious Organic Cotton Large�
Twill Tote� Pricing Upon Request  

• �100% Certified Organic Cotton. 
• Open main compartment.
• 25" long handles.
• Self-fabric straps.
• �Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory, using

30% renewable energy.
Item Size: 20"w x 14" h x 5" d

primeplus�
EC8040 Econscious 9 oz. Organic Cotton�
Canvas Market Tote� Pricing Upon Request  

• �100% Certified Organic Cotton canvas (9 oz.).
• Open main compartment.
• Cotton web handles are 24½" long handles.
• Self-fabric straps.
• Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory, using

30% renewable energy.
Item Size: 12½"w x 14½"h x 7"d

Black Oyster Black Oyster Black Natural Navy



0052

Under Armour products purchased must be resold only with 
embellishment. Sale of Under Armour on the internet or elsewhere 
without embellishment is strictly prohibited. Failure to comply 
with these policies will result in loss of privileges for selling this 
brand. Must be Under Armour approved customer to purchase 
products and each logo/usage is subject to approval.

New! �
1361225 Under Armour® Contain 
Small Duffel� $65.00 (C) 

• Works as both a backpack and duffel with removable 
  duffel strap.
• 100% Polyester. 
• �UA Storm technology delivers an element-battling, highly  

water-repellent finish.
• �Padded Airmesh back panel and PU-coated body fabric for 

ultimate durability and breathability.
• Large vented main compartment with internal organization.
• �Soft-lined laptop sleeve—holds up to 13" MacBook Pro® or 

similarly sized laptop.
• �Dual-direction extra deep water bottle pockets and one 

exterior valuables pocket.
• Gusseted laundry/shoe pocket placed at bottom.
• �Welded Hypalon modern Molle Webbing for additional 

attachment points. 
• Volume: 40 L.
Item Size: When Full: 10.6"w x 9.4"h x 21.7"l

Black/
Black

New! �
1361226 Under Armour® Contain 
Medium Duffel� $80.00 (C) 

• Works as both a backpack and duffel with removable 
  duffel strap.
• 100% Polyester. 
• �UA Storm technology delivers an element-battling, highly  

water-repellent finish.
• �Padded Airmesh back panel and PU-coated body fabric for 

ultimate durability and breathability.
• �Large vented main compartment with internal organization 

for carrying a laptop, tablet, valuables and more.
• �Soft-lined laptop sleeve—holds up to 15" MacBook Pro® or 

similarly sized laptop.
• �Dual-direction extra deep water bottle pockets and two 

exterior valuables pockets.
• Gusseted laundry/shoe pocket placed at bottom.
• �Welded Hypalon modern Molle Webbing for additional 

attachment points. 
• Volume: 50 L.
Item Size: When Full: 12.4"w x 10.5"h x 23"l

Black/
Black

New! �
1369223 Under Armour® Undeniable Duffel 5.0 
Medium Duffel Bag� $45.00 (C)

• �UA Storm technology delivers an element-battling, highly 
water-resistant finish.

• Polyester. 
• Tough, abrasion-resistant bottom and side panels.
• Two large front zippered organization pockets.
• �Removable, padded HeatGear® shoulder strap for total 

comfort.
• Padded top grab handle.
• �Large vented pocket for laundry or shoes and internal slip 

pockets for organization. 
• Embroidered side UA logo.
Item Size: 24.6"w x 12.1"h x 11.4"l

Baroque 
Green/
Stone

Black/
Black/

Metallic 
Silver

Midnight 
Navy/

Midnight 
Navy/

Metallic 
Silver

Pitch 
Gray/

Medium 
Heather/

Black
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BE045 BAGedge Messenger Tech Bag� $53.38 

• 840-Denier Polyester.
• Side Mesh water bottle pocket.
• Side cell phone or sunglass pockets.
• Organizer pocket under flap.
• �Back zippered, checkpoint-friendly laptop compartment fits

up to a 15½" laptop.
Item Size: 13"w x 12"h x 5"d

BE048 BAGedge Modern Tech Briefcase $57.38

• 840-Denier Polyester.
• Side Mesh water bottle pocket.
• Side cell phone or sunglass pocket.
• �Butterfly opening for security screening fits up to 

a 15½" laptop.
Item Size: 17"w x 13"h x 4"d

Black

Black



Listen to this: stay connected, 
focused and organized with 
our imprintable earphones, 
speakers, chargers and more.

technology

IT234 
Prime Line
Duo Wireless 
Earbuds And Speaker



New! �
IT234 Prime Line Duo Wireless Earbuds and Speaker 

• �Rubberized finish, ABS and Polyester wireless earbuds and speaker.
• �Earbuds charge in a compact case that can also be used as a phone stand.
• �Power/Technology: Battery Capacity: 500 mAh; Earbuds Battery Capacity: 40 mAh* 2.
• Earbuds must be charged prior to first use.
• Charging time: 1 hour. 
• Working time: 2 hours; Working range: 10 meters.
• MSDS, UN38.3.
Item Size: 3.75" dia x 1.12"h
Std Imprint: Silk Screen, 1"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $39.99 (c)

 Black  Reflex 
Blue 

IT233 Harmony Wireless Earbuds and Charging Pad 

• �Duo wireless earbuds and wireless charging pad (buds charge in compact case).
• �Power/Technology: Earbud battery: Rechargeable Lithium Polymer battery in 

each bud: 3.7V; Capacity: 35 mAh; Input: 5V/60 mA; Transmit range: 10m (30 ft); 
Wireless V 4.1. Charging Case Battery: Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V; 
Capacity: 300 mAh; Input: 5V/250 mA (Micro USB), 4W (Wireless); Wireless Charger: 
Input: 5V/1.5A; Wireless Output: 5V/0.8A, 5W; Conversion efficiency: ≥63% 
Wireless Charging Distance: 4mm (0.15").

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless 
charging-enabled Smartphones and operates at lower temperature than most 
traditional chargers. Check your device specs for compatibility prior to purchase.

• �Earbuds and charging case must be charged prior to first use; charge time varies by 
device, minimum 2 hours.

• �Approx. playback time for earbuds: 2.5 hours.
• �Note: Most cases must be removed from phone for wireless charging to work.
• �Includes USB to micro USB charging cable.
• �FCC Approved.
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 2.5"dia x 1.25"d
Std Imprint: Pad Print, 1"dia.
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $39.37 (c)

 White 
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�
LG251 Roma 6" x 8" Wireless Power Charger Refillable Journal  
UL Certified 

• �Refillable journal book with PU cover and built-in power bank and front pocket  
for wireless charging.

• Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000 mAh;  
  Input: DC 5V/2000mA (USB); Output: 5V/1000mA 5W (Wireless), 
  5V/2000mA (USB); Wireless Charging Distance: 0.23" (6mm).
• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless 

charging-enabled Smartphones and operates at lower temperature than most 
traditional chargers. Check your device specs for compatibility prior to purchase.

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket, 3-in-1 charging cable 
(USB C, Micro USB, 5-pin), phone/tablet stand, card case and pen loop. 

• �Also includes approx. 60 lined sheets of 80g paper (replaceable).
• Not an Apple® authorized product, use at your own risk.
• FCC Approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 6.7"w x 8.9"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 1.75"h
Minimum order quantity: 10

�
LG250 Roma Tech Portfolio with Power Bank and Wireless  
Charger - UL Certified 

• �Tech padfolio with built-in power bank and wireless charger and textured  
PU cover.

• �Features front side pocket and 3-sided zipper closure.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000 mAh; 

Input: DC 5V/2100mA (USB); Output: 5V/1000mA 5W (Wireless), 
5V/2100mA (USB); Wireless Charging Distance: 0.23" (6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless 
charging-enabled Smartphones and operates at lower temperature than most 
traditional chargers. Check your device specs for compatibility prior to purchase.

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket, 3-in-1 charging cable  
(USB C, Micro USB, 5-pin), phone/tablet stand, card case and pen loop.

• �Also includes replaceable writing pad with approx. 20-lined white sheets.
• Not an Apple® authorized product, use at your own risk.
• FCC approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 10.12"w x 13.25"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 5.25"w x 4.25"h
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $79.99 (c)

 Black

Black

 Prices as low as
 USD $58.29 (c)
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IT335 Light-Up-Your-Logo Wireless Charging Pad and Phone Stand 

• �ABS Wireless charging pad and phone stand with light inside main body that
illuminates the logo while in use. 

• �Power/Technology: Input: 5V/2A; Wireless Output: 5V/1.0A 5W; Work Current:
1.5A; Frequency Response: 110LK-205KHz; Conversion efficiency: 60%-70%; 
USB 2.0; Wireless Charging Distance: <4mm (0.15").

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless 
charging-enabled Smartphones (including iPhones 11, 11 Pro, 12 and 12 Pro).

• Not designed for charging tablets or smart watches.
• �Check your device specs for compatibility prior to purchase.
• �Features Silicone anti-slip panel to keep your Smartphone in place during

charge – NOTE: when in stand position, Smartphone must be placed 
horizontally on device for charging to work.

• Instructions and charging cable included.
• FCC Approved
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 3.125"w x 3.125"h x 0.5"d (flat); 3.125"w x 3"h x 2.75"d (as stand)
Std Imprint: Laser Engrave, 1.25"dia.
Minimum order quantity: 25

New! �
IT240 Prime Line Foldable Alarm Clock and Wireless Charger 

• �ABS Plastic digital alarm clock with wireless charger function (Fast Charge enabled).
• Retro-design style features large digital clock display with 3 adjustable brightness 

levels and 2 alarm settings.
• �Wireless charging pad is designed to charge most remote wireless 

charging-enabled Smartphones.
Item Size: 5.5"w x 5.5"h x 0.625"h
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 2"h (Optional VibraTec 4CP available for a fee. 
Modified imprint area for VibraTec: 5.5"w x 2.75"h)
Minimum order quantity: 50

Black

 Prices as low as
 USD $15.39 (c)

 Prices as low as
 USD $32.99 (c)

Black White



Stay on top of your to-dos with 
our customizable pens, padfolios, 
journals and more. 

CE090 
CORE365® 
Soft Cover Journal & Stylus Pen
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New!�
CE090 CORE365® Soft Cover Journal and Stylus Pen 

• �Gift set combines our CE050 CORE365® Soft Cover Journal and our
CE052 Rubberized Aluminum Click Stylus Pen.

• �Journal features soft faux Leather cover, 96 cream wide-ruled pages with 
color-matching elastic closure, elastic pen loop and ribbon bookmark.

• �The pen is a retractable Aluminum ballpoint with Chrome accents and Matte 
Rubber coating. Black, medium-point ink.

Item Size: Notebook: 5.25"w x 8.25"h x 0.5"d; Pen: 5.75"l
Std Imprint: Notebook: Deboss, 3"w x 3"h (Optional Jumbo Deboss and Silk Screen 
available for a fee. Modified imprint area for Jumbo Deboss orders: 4"w x 7"h); 
Pen: Laser Engrave, 1.5"w x 0.25"h
Minimum order quantity: 250

New!�
CE050 CORE365® Soft Cover Journal 

• �Soft faux Leather cover.
• �96 cream wide-ruled pages with color-matching elastic

closure, elastic pen loop and ribbon bookmark.
• Expandable pocket on inside back cover.
• CORE365® branding debossed on back cover.
Item Size: 5.25"w x 8.25"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 3"w x 3"h (Optional Jumbo Deboss and 
Silk Screen available for a fee. Modified imprint area for Jumbo 
Deboss orders: 4"w x 7"h)
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)

New!�
CE052 CORE365® Rubberized Aluminum Click 
Stylus Pen 

• �Stylized retractable Aluminum ballpoint pen with Chrome
accents and Matte Rubber coating for better grip and soft 
touch to the hand.

• Includes black, medium-point ink.
Item Size: 5.75"l
Std Imprint: Laser Engrave, 1.5"w x 0.25"h
Minimum order quantity: 250

 Prices as low as
 USD $1.09 (c)

Classic
Navy

Classic
Red

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)

True
Royal

Forest Platinum

Electric 
Blue

Black Burgundy Campus 
Gold

Campus 
Purple

Charity 
Pink

Campus 
Orange

Acid Green True
Royal

Classic
Navy

Classic
Red

Forest PlatinumElectric 
Blue

Black Burgundy Campus 
Gold

Campus 
Purple

Charity 
Pink

Campus 
Orange

Acid Green

True
Royal

Classic
Navy

Classic
Red

Forest PlatinumElectric 
Blue

Black Burgundy Campus 
Gold

Campus 
Purple

Charity 
Pink

Campus 
Orange

Acid Green
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New! �
NB113 Prime Line Felt Refillable Journal 

• Cover made from 100% rPET Felt.
• �Includes 80 sheets of 80 GSM recycled wide-ruled paper, silk ribbon 

bookmark, elastic closure and pen holder. 
• rPET Felt and wide-ruled paper are GRS Certified.
Item Size: 6.5"w x 8.75"h
Std Imprint: Spot Color Transfer,  5"w x 7"h 
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Minimum order quantity: 150

 Prices as low as
 USD $7.69 (c)

Black Navy Gray Red

LG-9386 Roma Journal with Phone Pocket 

• �Journal from our Roma collection with textured Thermo PU cover featuring 
elastic Smartphone pocket on front cover.

• �Includes approx. 80 ruled sheets of 80g cream paper.
• Features elastic pen holder (pen sold separately) and ribbon bookmark.
• �Front Smartphone pocket measures approx. 3.5"w x 4"h  (fits most Smartphones).
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 5.625"w x 8.25"h x 0.625"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 2.5"h
Minimum order quantity: 25

Black Lime 
Green 

Navy 
Blue

Gray Red Tan

 Prices as low as
 USD $14.18 (c)

https://vimeo.com/267629126
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MAKE YOUR BRAND THE COVER STORY

New! �
EC9801 Econscious Coffee Refillable Journal 

• �Refillable soft-cover journal featuring a FSC-Certified Recycled 
coffee waste cover.

• �Includes 80 sheets of 80 GSM white lined sheets made of 
100% Recycled Paper.

• �Inner paper notebook can be replaced by those found in your 
local office supply store (approx. 5.8"w x 8.3"h).

Item Size: 5.75"w x 6.5"h x 0.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 4"h
Minimum order quantity: 60

 Prices as low as
 USD $10.00 (c)

 Brown

New! 	�
EC9800 Econscious Hemp Journal and Pen 

• Hard cover Hemp journal.
• 80 sheets of 70 GSM beige wide-ruled recycled paper, matching elastic 

closure and elastic pen loop.
• Includes a Kraft paper barrel pen with ABS and Wheat Straw clip and black ink.
Item Size: 8"w x 8"h x 0.5" d
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 5"h 
(Spot and 4CP Heat Transfer available for an additional fee)
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $10.00 (c)

 Natural

Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment.
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or
elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will result
in loss of privileges for selling the Econscious brand.
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�
LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio 

• �Elegant full-zip hard cover padfolio with cover made of soft faux Leather Italian 
PU with front open pocket.

• �Inside cover features 2 elastic tech pockets (measuring approx. 6.11"w x 3.5"h) 
that can be used for Smartphone, power bank or small e-reader. 

• �Also includes ID slot (3"w x 2"h) and cable organizer (3.5"w x 2.33"h) on the 
inside cover.

• �Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• �Interior pen slot (pen sold separately). 
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d
Std Imprint: Deboss, 5"w x 8"h
Minimum order quantity: 15

Black Navy 
Blue

Tan

 Prices as low as
 USD $34.09 (c)

�
LG-9376 Tuscany™ Mobile Portfolio Power Bank and Pen Set 

• �Includes our new elegant LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio paired with our favorite  
LG-9347 Tuscany™ Slim Executive Charger and matching LG-9304 Tuscany™ Executive Pen.

• Full-zip faux Leather Italian PU with front open pocket.
• Inside cover features 2 elastic tech pockets, ID slot and cable organizer.
• Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• Interior pen slot.
**This item can only ship to the contiguous United States via ground.**
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d;  
Power Bank: 4.375"w x 2.75"h x 0.5"d; Pen: 5.25"l
Std Imprint: Deboss on Portfolio and Power Bank/Laser Engrave on Pen,  
5"w x 8"h; 2"w x 3"h; 1.25"w x 0.25"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $53.89 (c)

Black Navy 
Blue

Tan

https://vimeo.com/271185449
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New! �
LG104 Leeman™ Tuscany™ Sticky Notes 

• Soft faux Leather cover is Italian PU with front pocket.
• �Includes 60 sheets of ruled paper notepad (6"h x 4"w), 

80 pages of colored square notepads (4"h x 3"w) and 
80 pages of colored paper sticky notes (0.5"w x 1.75"h). 

Item Size: 8"h x 4"w
Std Imprint: Deboss, 2.75"w x 3"h
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.99 (c)

Black Navy Gray Oatmeal

LG150 Nuba Executive Porfolio 

• �Made of faux Suede Thermo PU with Flannelette interior covers.
• �Includes writing pad with 30 sheets of 80g cream lined paper, which 

can be refilled with standard legal pad from local office supply store.
• �Front inside cover includes 1 large pocket and 2 card slots.
• �Pen holder on inside spine (pen sold separately).
• Magnetic flap closure cover.
• �Features debossed Leeman™ logo on back cover.
Item Size: 9.65"w x 12"h x 0.59"d
Std Imprint: Deboss, 5"w x 5"h
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $25.29 (c)

Black Gray
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D640W Devon & Jones®  
Ladies’ Crown Woven Collection® 
Gingham Check (pg. 97)

DG100 Devon & Jones® Men’s 
New Classics® Performance Polo 
(pg. 92)

LG104 Leeman™ Tuscany™ Sticky Notes (pg. 63) 

LG-9376 Tuscany™ Mobile Portfolio Power  
Bank and Pen Set (pg. 62)

LG150 Nuba Executive Porfolio (pg. 63)

LG910 Leeman™ Trellis Knit  
Gift Set (pg. 10)

LG300 Leeman™ Duo Travel  
Pillow Blanket (pg. 103)
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LG-9371 Tuscany™ 
Mobile Portfolio (pg.62)

DG400 Devon & Jones® 
Men’s New Classics® 
Performance Quarter-Zip 
(pg.87)

Put your brand to work with 
the polished and professional 
look of Devon & Jones® apparel 
and Leeman™ stationery.
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22537 PUMA® GOLF Men’s  
Puma P Snapback Cap (pg.75)

596799 PUMA® GOLF  
Men’s Icon Golf Polo (pg.90)

TW102 Tri-Fold Golf Towel 
(16" x 25") (pg.43)

PL-0269 Woodbury  
Chrome-Plated Divot Fixer (pg.11)

From left to rightFrom left to right
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Pair our PUMA® GOLF collection 
with these key golf accessories 
to deliver above par quality that 
fits your team to a tee.

75031P  
PUMA® GOLF  
Backpack (pg.49)

MG380  
12 oz. Budget Stemless 

Wine Tumbler 
with Lid (pg.27) 

596803  
PUMA® GOLF Ladies’ 
Icon Full-Zip (pg.85)



apparel & headwear

Send warm wishes with our 
beanies, hoodies, jackets and 
more that put your brand front 
and center. 

LG911 
Leeman™ Trellis Knit
Bundle-And-Go Gift Set 



0069

New! �
LG911 Leeman™ Trellis Knit Bundle-And-Go Gift Set 

• �Set includes our matching LG318 heather trellis knitted beanie and our LG320 scarf in a black
Kraft gift box.

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration.
• Components are one size fits most adults.
• Hand-wash only. Do not iron.
• �Optional insertion of customer-supplied gift card $0.50(G) per piece.
• �Optional stock art label with your logo added for an additional fee (no personalization

available): setup charge of $55(G) and run charge of $2.19(G) per piece.
Item Size: Scarf: 65"l x 10"w; Beanie: 8.25"w x 8.25"h; Cuff: 2.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h on each piece
Minimum order quantity: 10

New! �
LG318 Leeman™ Trellis Knit Beanie 

• �Heathered Rayon, Fiber, Polyester and Nylon blend
beanie knitted in a trellis pattern. 

• Faux Leather Thermo PU patch measures 
1.96"w x 1.18"h.

• Hand-wash only. Do not iron.
Item Size: 8.25"w x 8.25"h, Cuff: 2.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)

New! �
LG320 Leeman™ Trellis Knit Scarf 

• �Heathered Rayon, Fiber, Polyester and Nylon blend
scarf knitted in a trellis pattern. 

• Faux Leather Thermo PU patch measures
1.96"w x 1.18"h.

• Hand-wash only. Do not iron.
Item Size: 65"l x 10"w
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)

Charcoal 
Heather

Heather 
Navy

Oatmeal
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 Prices as low as
 USD $28.99 (c)

Charcoal 
Heather

Heather 
Navy

Oatmeal

Charcoal 
Heather

Heather 
Navy

Oatmeal
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Black/
White

Gray/
White

Navy 
Blue/ 
White

Red/ 
White

Reflex 
Blue/
White

�
AP902 Knit Stripe Comfy Combo 

• �Matching striped 100% Acrylic-knit Beanie (AP115) and Scarf 
(AP515) packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch.

• �Beanie features 3" cuff at base and two-tone pom pom on top. 
• �Scarf includes fringe/tassel edges. 
• �Hand-wash only. 
• �Note imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most  
(approx. 8"w x 7.25"h flat, 3" folded); Scarf: 72"l x 9.65"w
Std Imprint: Embroidery, 5"w x 2"h; 5"w x 1.25"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $17.59 (c)

Black Navy  
Blue

Gray

 �
AP904 Acrylic Knit with Patch Combo 

• �Matching 100% Acrylic-knit beanie (HW110) and scarf (AP501) 
packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch. 

• �Both beanie and scarf feature Cotton patch for decoration; 
Cotton patch is on the front cuff of the beanie and on one 
end of the scarf. 

• Hand-wash only. Do note iron.
• �Price includes the same one-color imprint each on beanie and 

scarf Cotton panel.
• Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Beanie: One Size Fits Most Adults; 7.5"w x 8.5"h;  
Scarf: 69.5"l x 10.25"w; Pouch: 11"w x 14"h
Std Imprint: Spot Color Transfer, Beanie: 2.5"w x 1"h;  
Scarf: 3.875"w x 1.25"h (Optional 4CP Transfer or Embroidery 
available for an additional fee),
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.29 (c)
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LG905 Leeman™ 3-Piece Rib-Knit Fur Pom Winter Set 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing with our matching
Acrylic rib-knit accessories with PU patch: LG303 Leeman™ Knit Beanie
with Fur Pom Pom, LG305 Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf and LG306
Leeman™ Rib Knit Gloves.

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx. 
1.96"w x 1.18"h for decoration (on front cuff for beanie, on end for 
scarf and on wrists for gloves).

• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults,
Approx. 8"w x 12"h; Scarf: 73.5"l x 8.25"w; Gloves: One Size Fits Most Adults
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $40.14 (c)

Black Navy  
Blue

Cream Gray

LG901 Leeman™ 2-In-1 Heathered Knit Winter Set 

• Our matching heather Acrylic blend LG304 beanie and LG-9406
scarf packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch.

• Each piece features PU faux Leather patch measuring
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration.

• Hand-wash only. Do not iron.
• Note: imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h;
Beanie: One Size Fits Most Adults, Approx. 8.75"w x 7.5"h;
Scarf: 59"l x 8"w
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $24.19 (c)

Gray
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�
LG900 Leeman™ 3-in-1 Heathered Knit Winter Set 

• �Our matching heather Acrylic-blend LG304 Beanie, LG-9406 Scarf and 
LG-9407 Gloves packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch. 

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx.  
1.96"w x 1.18"h for decoration.

• �Components are one size fits most adults. 
• Hand-wash only. 
• Do not iron.
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults,  
Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $37.39 (c)

Gray
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LG-9374 Leeman™ Heathered Knit Beanie 

• �Heathered Acrylic-blend knit beanie with PU faux
Leather patch.

• �Hand-wash only.
• �Do not iron.
Item Size: One Size Fits Most (8.75"w x 7.5"h)
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)

Gray Heathered 
Navy Blue

LG-9406 Leeman™ Heathered Knit Scarf 

• �Heathered 100% Acrylic knit scarf with PU faux
Leather patch.

• Patch measures approx.1.96"w x 1.18"h.
• Hand-wash only.
• Do not iron.
Item Size: Scarf: 8"w x 65.5"l; Patch 2"w x 1.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 25

Gray

 Prices as low as
 USD $10.59 (c)

LG-9407 Leeman™ Heathered Knit Gloves 

• �Heathered 100% Acrylic knit gloves with PU faux
Leather patch.

• Patch measures approx. 1.96"w x 1.18"h.
• Hand-wash only.
• Do not iron.
Item Size: Gloves: 8.66"w x 3.14"h; Patch 2"w x 1.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Minimum order quantity: 25

Gray

 Prices as low as
 USD $10.19 (c)

https://vimeo.com/317519985
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BurgundyBlack Acid  
Green

Campus 
Gold

Campus 
Orange

CarbonCampus 
Purple

Charity  
Pink

White

Classic 
Navy

Electric 
Blue

Classic 
Red

Forest 
Green

Platinum

True 
Royal

Safety 
Yellow

CE001 CORE365® Adult Pitch 
Performance Cap� Pricing Upon Request  

• �3 oz./yd² / 105 gsm, 100% Polyester Microfiber.
• Unstructured 6-panel construction.
• Polyester Mesh inner sweatband.
• Sandwiched reflective piping at bill.
• Hook and loop back closure with reflective tab.
Item Size: One Size

EC7000 Econscious Organic Cotton Twill�  
Unstructured Baseball Hat� Pricing Upon Request 

• �100% Certified Organic Cotton washed twill.
• �6-panel, unstructured.
• �Matching sewn eyelets.
• �Self-fabric closure with Brass slider and hidden tuck-in.
• WRAP Certified factory. 
Item Size: One Size

EC7070 Econscious Eco Trucker�   
Organic/Recycled Hat� Pricing Upon Request  

• �70% Certified Organic Cotton, 30% Recycled Polyester.
• �6-panel, structured with curved bill.
• Adjustable Plastic closure.
• WRAP Certified factory. 
Item Size: One Size

Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment. 
Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet 
or elsewhere is strictly forbidden. Failure to comply with this policy will 
result in loss of privileges for selling the Econscious brand.

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. Sale of Under 
Armour on the internet or elsewhere without embellishment is strictly prohibited. Failure to 
comply with these policies will result in loss of privileges for selling this brand. Must be Under 
Armour approved customer to purchase products and each logo/usage is subject to approval.

Black/ 
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Graphite
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Red/Red/
Black

Royal/
Royal/
Black

White/
White/
Black

Black/
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 Midnight 
Navy/

Midnight 
Navy/ 

Pitch Gray

�
1325823 Under Armour® Blank Blitzing  
Curved Cap� $22.00 (C)

• �UA Classic Fit features a precurved visor and structured front 
panels that maintain shape with a low profile fit.

• �Front panel backed with Foam padding for added comfort.
• �UA Microthread fabric uses re-engineered fibers designed to 

give superior stretch and breathability.
• �Build-in HeatGear® sweatband wicks away 

 sweat to keep you cool and dry.
•� Stretch construction provides a comfortable fit.
• 100% Polyester.
Item Size: S/M, M/L, L/XL, XL/XXL

New! �
1369785 Under Armour® Team Chino Hat� $20.00 (C) 

• �UA Free Fit features a precurved visor and unstructured front 
panels that conform to your head for a sleek, low-profile fit.

• Woven Chino fabric is lightweight and super durable.
• �Built-in HeatGear® sweatband wicks away sweat to keep you 

cool and dry.
• Adjustable strap closure.
• Embroidered side UA logo.
Item Size: One SIze
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Quarry/
Bright 
White

Puma 
Black/
Puma 
Black

Peacoat/
Quiet 
Shade

23300 PUMA® GOLF Men’s 
Pars & Stripes P Snapback Cap� $35.00 (C) 

• 95% Polyester, 5% Elastane.
• Moisture-wicking performance sweatband.
• 110® snapback. 
• Patriotic P design on front panels.
• �Special-edition seam tape, underbrim, 

snapback and buckram.
Item Size: One Size

Bright 
White

High  
Rise

Navy  
Blazer

Quiet  
Shade

Black Dark 
Nocturnal

Black/
Graphite 

Marled

Puma 
Black

Peacoat Quarry

Bright 
White

Puma 
Black

PUMA® products purchased must be sold only with embellishment. 
Sale of PUMA® on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result 
in loss of privileges for selling the PUMA® brand.

Columbia products purchased must be sold only with 
embellishment and cannot be resold in a retail
environment. Sale of Columbia on the internet or 
elsewhere without embellishment is strictly forbidden.
Failing to comply with these policies will result in loss of 
privileges for selling the Columbia brand.

1447091 Columbia Adult  
Bora Bora Boony Hat� $32.22 

• Omni-Wick™ sweatband.
• �Omni-Shade™ UPF 50 sun 

protection (excluding Mesh).
• 3" brim.
• Adjustable drawcord and toggle at back.
Item Size: One Size

Grill SageFossil

22673 PUMA® GOLF Pounce 
Adjustable Cap� $20.00 (C) 

• 100% Polyester.
• Moisture-wicking performance sweatband.
• Precurve, 6 panel cap.
• Hair-friendly Velcro® adjustable strap.
Item Size: One Size

22675 PUMA® GOLF 110® Snapback 
Trucker Cap� $22.00 (C) 

• �Front panels: 96% Polyester. Back panels: 
100% Polyester. 

• Moisture-wicking performance sweatband.
• Slight curve, 6 panel cap.
• Flexfit 110® Snapback.
Item Size: One SIze

New! �
1911321 Columbia Whirlibird 
Cuffed Beanie� Pricing Upon Request 

• Shell is a Cashmere-like Acrylic.
• Shell is 100% Acrylic witha stretch fit.
Item Size: One Size

22537 PUMA® GOLF Men’s 
Puma P Snapback Cap� $30.00 (C) 

• 95% Polyester, 5% Elastane.
• Moisture-wicking performance sweatband.
• 110® snapback. 
• Slight curve visor.
• 3D embroidered P logo.
• PUMA® branded seam tape.
• Reflective woven PUMA® label.
• 2D embroidered back cat logo.
Item Size: One Size
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primeplus
S16642 Spyder Men’s Pelmo Puffer Vest� $119.00 (C) 

• 100% Polyester nail-head weave fabric.
• 100% Synthetic Down insulation - 300 GSM.
• Water-resistant.
• Slim fit.
• Micro-brushed Tricot inner collar piecing.
• �Detachable hood with bungee cord and stopper.
• Zippered hand-warmer pockets.
• Invisible zipper inside chest for embroidery access.
• Spyder branding on back right shoulder.
• Iconic Spyder bug logo on front right waist.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Black RedPolar

Black RedPolar

Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder 
on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. Failing 
to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the  
Spyder brand. The decoration of any Spyder garments with the proprietary 
marks, names or logos of any collegiate institution is prohibited.

ENJOY WARMTH 
WITHOUT THE WEIGHT

 �
S16641 Spyder Ladies’ Supreme Puffer Vest� $119.00 (C) 

• 100% Polyester nail-head weave fabric.
• 100% Synthetic Down insulation - 300 GSM.
• Water-resistant.
• Slim fit.
• Micro-brushed Tricot inner collar piecing.
• Detachable hood with bungee cord and stopper.
• Zippered hand-warmer pockets inset into princess seams.
• Invisible zipper inside chest for embroidery access.
• Spyder branding on back right shoulder.
• Iconic Spyder bug logo on front right waist.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL



primeplus
NE708 North End® Men’s Loft 
Puffer Jacket� $110.00 

• �4 oz./yd² / 135 GSM, 100% Polyester stretch Jersey with 
6,000 mm waterproof membrane.

• Polyester Taffeta lining.
• �20g Polyester UTK SubDown® fill.
• �Laminated stretch shell with welded puffer channelling.
• �Center front coil zipper with contrast teeth.
• �Right chest and lower front zippered pockets.
• �Dyed-to-match stretch binding.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

NE708W North End® Ladies’ Loft 
Puffer Jacket� $110.00 

• �4 oz./yd² / 135 GSM, 100% Polyester stretch Jersey with 
6,000 mm waterproof membrane.

• Polyester Taffeta lining.
• �20g Polyester UTK SubDown® fill.
• �Laminated stretch shell with welded puffer channelling.
• �Center front coil zipper with contrast teeth.
• �Right chest and lower front zippered pockets.
• �Dyed-to-match stretch binding.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder on the internet or elsewhere without embel-
lishment is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Spyder brand.

primeplus�
187330 Spyder Men’s Constant Full-Zip Sweater� $114.00 (C) 

• �Made of 340 GSM, 100% Polyester sweater-knit bonded to fleece.
• Custom Spyder-knit jacquard.
• Brushed micro-denier tricot inner collar.
• Raglan sleeves, active fit.
• Reverse coil center front zipper.
• Zippered hand-warmer pockets.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

prime�
187335 Spyder Ladies’ Constant Full-Zip Sweater� $112.00 (C) 

• �Made of 340 GSM, 100% Polyester sweater-knit bonded to fleece.
• Custom Spyder-knit jacquard.
• Brushed micro-denier tricot inner collar.
• Princess seams for a feminine silhouette.
• Reverse coil center front zipper.
• Zippered hand-warmer pockets inset into princess seams.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL
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Columbia products purchased must be sold only with embellishment and cannot be resold in a retail environment. 
Sale of Columbia on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. Failing to comply with 
these policies will result in loss of privileges for selling the Columbia brand.

primeplus�
6747 Columbia Men’s  
Steens Mountain™ Vest� $41.72 

• �7.4 oz., 100% Polyester MTR filament 
fleece.

• �Zippered hand pockets.
• �Columbia logo patch on left chest.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

primeplus
3220 Columbia Men’s 
Steens Mountain™ Full-Zip 
Fleece� $55.98 

• �7.4 oz., 100% Polyester MTR 
filament fleece.

• �Elastic cuffs.
• �Zippered hand pockets.
• �Adjustable drawcord at bottom hem.
• �Columbia logo patch on left chest.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Black Collegiate 
Navy

Charcoal 
Heather

Black Charcoal 
Heather

Black Collegiate 
Navy

Charcoal 
Heather

Black Collegiate 
Navy

Charcoal 
Heather

Ancient 
Fossil

City Grey 
Shark

Collegiate 
Navy

Stone 
Green 
Shark

Black

C1023 Columbia Ladies’ 
Benton Springs™ Vest� $41.72 

• 7.4 oz., 100% Polyester MTR filament
fleece.

• Zippered hand pockets.
• Columbia logo patch on left chest.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 1XL

6439 Columbia Ladies’ Benton 
Springs™ Full-Zip Fleece� $55.98 

• 7.4 oz., 100% Polyester MTR
filament fleece.

• Elastic cuffs.
• Zippered hand pockets.
• Adjustable drawcord at bottom hem.
• Columbia logo patch on left chest.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 1XL

1911111 Columbia Men’s 
Rugged Ridge™ II 
Sherpa Fleece� $78.86

• Shell is 100% Polyester Sherpa.
• Elastic cuffs.
• Elasticized at hem.
• Hand pockets.
• Embroidered Columbia logo on

left chest.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL
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primeplus�
1300123 Under Armour® Men’s Hustle Fleece Hoody� $55.00 (C) 

• 80% Cotton, 20% Polyester. 
• �Ultra-soft, mid-weight performance Cotton with brushed interior for extra warmth.
• Material wicks sweat and dries quickly. 
• Four-way stretch construction for better mobility. 
• Lined hood with adjustable drawcords. 
• Classic front kangaroo pocket.  
• Ribbed cuffs and hem.  
• UA logo on top front chest.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Black/
White

Midnight 
Navy/
White

Red/
White

Royal/
White

Carbon 
Heather/

Gray

True 
Gray/
Black

White/
Graphite

Carbon 
Heather/

White Black/
White

Midnight 
Navy/
White

Red/
White

Royal/
White

Carbon 
Heather/

Gray

True 
Gray/
Black

White/
Graphite

Carbon 
Heather/

White

 �
1300261 Under Armour® Ladies’  
Hustle Fleece Hoody� $50.00 (C) 

• 80% Cotton, 20% Polyester. 
• �Ultra-soft, mid-weight performance Cotton with brushed 

interior for extra warmth.  
• Material wicks sweat and dries quickly. 
• Four-way stretch construction for better mobility. 
• Lined hood with adjustable drawcords. 
• Classic front kangaroo pocket.  
• Ribbed cuffs and hem. 
• UA logo on top front chest.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. Sale of Under Armour on the internet or elsewhere 
without embellishment is strictly prohibited. Failure to comply with these policies will result in loss of privileges for selling this 
brand. Must be Under Armour approved customer to purchase products and each logo/usage is subject to approval.



sw
ea

ts
hi

rts

0081

Black/
White

Midnight 
Navy/
White

Royal/
White

True Gray 
Heather/

Black Black/
White

Midnight 
Navy/
White

True Gray 
Heather/

Black

1302159 Under Armour® Men’s 
Hustle Fleece Crew� $50.00 (C) 

• 57% Cotton, 38% Polyester, 5% Elastane.
• �Ultra-soft, mid-weight performance Cotton with brushed 

interior for extra warmth. 
• Material wicks sweat and dries quickly. 
• Four-way stretch construction for better mobility. 
• Raglan sleeves. 
• Embroidered logo. 
• Front pouch pocket. 
• UA logo on top front chest.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

1305784 Under Armour® Ladies’ 
Hustle Fleece Crew� $50.00 (C) 

• 57% Cotton, 38% Polyester, 5% Elastane.
• ��Ultra-soft, mid-weight performance Cotton with brushed 

interior for extra warmth.
• Material wicks sweat and dries quickly.
• Four-way stretch construction for better mobility.
• Raglan sleeves.
• Embroidered logo.
• Front pouch pocket.
• UA logo on top front chest.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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 �
EC5570 Econscious Adult �  
7 oz. Organic/Recycled Heathered Fleece Pullover Hood� $42.00  

• �80% Certified Organic Cotton, 20% Recycled Polyester; enzyme washed; GRS rPET.
• Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory.
• YKK zipper.
• Hood is lined with Organic Cotton jersey.
• Clean-finished neck seam with woven tape.
• Pouch pocket.
• Double-needle coverstitched seams.
• 2x1 Cotton/Spandex rib.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL

Berry Charcoal WaterMilitary 
Green

 �
EC5650 Econscious Men’s �  
9 oz. Organic/Recycled Full-Zip Hood� $51.08  

• �80% Certified Organic Cotton, 20% Recycled Polyester; enzyme 
washed; GRS rPET.

• Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory.
• YKK zipper.
• Hood is lined with Organic Cotton jersey.
• Clean-finished neck seam with woven tape.
• Pouch pocket.
• Double-needle coverstitched seams.
• 2x1 Cotton/Spandex rib.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL

Charcoal Earth Black  Jungle Pacific

Econscious products purchased can only be re-sold with embellishment. Re-sale of unembellished or blank Econscious product on the internet or elsewhere is strictly forbidden. 
Failure to comply with this policy will result in loss of privileges for selling the Econscious brand.
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Charcoal Dolphin Meteorite Black Beehive  Ice 
Blue 

Manzanita

Sunwashed 
Mint 

Natural Olive Pacific Red 
Pepper

White

primeplus�
EC1000 Econscious Men’s 5.5 oz. Organic Cotton Classic 
Short-Sleeve T-Shirt� $15.34 

• 100% Certified Organic Ringspun Cotton.
• Cotton ribbed neck.
• Shoulder seam clean-finished with self-fabric tape.
• Sideseam construction.
• Double-needle coverstitched seams.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL

Black Charcoal

EC5500 Econscious Adult �
9 oz. Organic/Recycled Pullover Hood� $45.42  

• �80% Certified Organic Cotton, 20% Recycled Polyester; enzyme washed; 
GRS rPET.

• Manufactured in a SEDEX SMETA audited factory.
• YKK zipper.
• Hood is lined with Organic Cotton jersey.
• Clean-finished neck seam with woven tape.
• Pouch pocket.
• Double-needle coverstitched seams.
• 2x1 Cotton/Spandex rib.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL

ORGANIC  
BLENDS  
PERFECTLY 
WITH  
COMFORT
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Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Spyder brand.

Black PolarFrontier

primeplus�
S16797 Spyder Men’s Freestyle 
Half-Zip Pullover� $60.00 (C)

• 100% Polyester textured mesh - 140 GSM. 
• Dye-to-match zipper with reflective tape.
• �Reverse coil center front zipper with Spyder logo zipper pull. 
• Side vents.
• �Iconic Spyder bug logo on left sleeve.
• Spyder branding on back neckline.
Item Size:  S, M, L, XL, 2XL, 3XL

�
S16798 Spyder Ladies’ Freestyle 
Half-Zip Pullover� $60.00 (C)

• 100% Polyester textured mesh - 140 GSM. 
• Dye-to-match zipper with reflective tape.
• �Reverse coil center front zipper with Spyder logo zipper pull.
• Princess seam details.
• Thumbhole detail.
• Drop tail back hem.
• Iconic Spyder bug logo lower left front.
• Spyder branding on back neckline. 
Item Size:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Black PolarFrontier

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. 
Sale of Under Armour on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly prohibited. Failure to comply with these policies will result in loss of 
privileges for selling this brand. Must be Under Armour approved customer 
to purchase products and each logo/usage is subject to approval.

Black/
White

Midnight 
Navy/
White

Mod 
Grey/
White

New!�
1360712 Under Armour® Men’s Command 
Quarter-Zip� $60.00 (C)

• Body: 100% Polyester.
• Overlays: 100% Nylon. 
• Loose fit with a fuller cut for complete comfort.
• Material wicks sweat and is quick-drying.
• �Water- and wind-resistant overlays for added durability and protection.
• Open hand pockets.
• Dropped, shaped hem for enhanced coverage.
• Heat seal logo.
Item Size:  S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL



PUMA® products purchased must be sold only with embellishment. 
Sale of PUMA® on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result 
in loss of privileges for selling the PUMA® brand.

primeplus�
596807 PUMA® GOLF Men’s Icon 
Quarter-Zip� $50.00 (C) 

• 100% Polyester.
• Moisture-wicking.
• Four-way stretch.
• Ultra-lightweight.
• Contrast covered reverse coil zipper.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

596803 PUMA® GOLF Ladies’ 
Icon Full-Zip� $50.00 (C)

• 100% Polyester.
• Moisture-wicking.
• Four-way stretch.
• Ultra-lightweight.
• Contrast covered reverse coil zipper.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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PUT ON A  
PERFORMANCE  
FOR YOUR  
BRAND

�
DG480W Devon & Jones® Ladies’  
CrownLux Performance® Clubhouse  
Micro-Stripe Quarter-Zip� $52.00 

• �8.5 oz./yd² / 295 GSM, 86% Polyester,  
14% Spandex jersey.

• �Center front coil zipper with decorative Grosgrain 
zipper pull.

• Luxury, comfort and performance in one.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Kelly Ocean
Blue

Black Navy Red Silver

primeplus�
DG480 Devon & Jones® Men’s  
CrownLux Performance® Clubhouse  
Micro-Stripe Quarter-Zip� $52.00 

• �8.5 oz./yd² / 295 GSM, 86% Polyester,  
14% Spandex jersey.

• �Center front coil zipper with decorative Grosgrain 
zipper pull.

• Luxury, comfort and performance in one.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Kelly Ocean
Blue

Black Navy Red Silver



New!�
DG400W Devon & Jones® Ladies’ New Classics® 
Performance Quarter-Zip� $50.00 

• �6 oz./yd² / 200 GSM, 97% SUPIMA® Cotton, 3% Spandex double piqué 
with moisture-wicking performance.

• Center front reverse coil zipper with semi-autolock slider.
• �Interior contrast back neck detail on all colors, except for white.
• Self-fabric binding at sleeves. 
• Side vents.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

WhiteBlack GraphiteFrench 
Blue

Navy

New!�
DG400 Devon & Jones® Men’s New Classics® 
Performance Quarter-Zip� $50.00 

• �6 oz./yd² / 200 GSM, 97% SUPIMA® Cotton, 3% Spandex double piqué 
with moisture-wicking performance.

• Center front reverse coil zipper with semi-autolock slider.
• �Interior contrast back neck detail on all colors, except for white.
• Chest pocket with reverse coil zipper.
• Side vents.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

WhiteBlack GraphiteFrench 
Blue

Navy

0087
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Black/
White

Forest 
Green/
White

Red/
White

Maroon/
White

Royal/
White

Midnight 
Navy/
White

Stealth 
Grey/
White

Purple/
White

White/
Medium 

Grey

New!�
1370431 Under Armour® Ladies’ Tech 
Short-Sleeve Polo� $40.00 (C) 

• 100% Polyester.
• Textured fabric that’s soft, light and breathable.
• Material wicks sweat and dries quickly.
• Anti-odor technology prevents the growth of odor-causing microbes. 
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL

Under Armour products purchased must be resold only with embellishment. Sale of Under Armour on the internet or elsewhere 
without embellishment is strictly prohibited. Failure to comply with these policies will result in loss of privileges for selling this 
brand. Must be Under Armour approved customer to purchase products and each logo/usage is subject to approval.

New!�
1370399 Under Armour® Men’s Tech 
Short-Sleeve Polo� $40.00 (C) 

• 100% Polyester.
• Textured fabric that’s soft, light and breathable. 
• Material wicks sweat and dries quickly.
• Anti-odor technology prevents the growth of odor-causing microbes. 
• Three-button placket.
• Self-fabric collar.
• UA logo on right chest and back neck.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Black/
White

Forest 
Green/
White

Red/
White

Maroon/
White

Royal/
White

Midnight 
Navy/
White

Stealth 
Grey/
White

Purple/
White

White/
Medium 

Grey

LEVEL UP YOUR POLO GAME WITH QUALITY BRANDS



Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder on the internet or elsewhere without embellishment is 
strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Spyder brand. The decoration of 
any Spyder garments with the proprietary marks, names or logos of any collegiate institution is prohibited.
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S16519 Spyder Ladies’ Freestyle Polo� $50.00 (C)  

• 100% Polyester Textured Mesh - 140 GSM.
• Heat-seal tape in shoulder seams.
• Side vents.
• Stylized open placket.
• Angled princess seams.
• �Spyder branding on back neckline.
• Drop tail back hem.
• Iconic Spyder bug logo on left sleeve.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL

WhiteBlack Lime Red RoyalPolarFrontier

primeplus
S16532 Spyder Men’s Freestyle Polo� $50.00 (C) 

• 100% Polyester Textured Mesh - 140 GSM.
• Heat-seal tape in shoulder seams.
• Side vents.
• Slim fit.
• �Three-button placket with Spyder branded 3 mm buttons.
• Spyder branding on back right shoulder.
• Iconic Spyder bug logo on left sleeve.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

WhiteBlack Lime Red RoyalPolarFrontier



0090
PUMA® products purchased must be sold only with embellishment. Sale of PUMA® on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the PUMA® brand.

primeplus
596801 PUMA® GOLF Men’s Icon 
Heather Polo� $50.00 (C)        

• 100% Polyester.
• Moisture-wicking.
• Mechanical stretch.
• Space-dyed heather fabric.
• Three-button placket.
• Ultra-lightweight.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

Bright 
White

�
596802 PUMA® GOLF Ladies’  
Icon Heather Polo� $50.00 (C) 

• 100% Polyester.
• Moisture-wicking.
• Mechanical stretch.
• Space-dyed heather fabric.
• V-neck.
• Ultra-lightweight.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

Bright 
White

primeplus
596799 PUMA® GOLF Men’s Icon 
Golf Polo� $40.00 (C)  

• 100% Polyester. 
• Moisture-wicking.
• Four-way stretch.
• Three-button placket.
• Ultra-lightweight.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

Bright 
White

�
596800 PUMA® GOLF Ladies’ 
 Icon Golf Polo� $40.00 (C) 

• 100% Polyester. 
• Moisture-wicking.
• Four-way stretch.
• V-neck.
• Ultra-lightweight.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

Lapis 
Blue

PeacoatPuma 
Black

High Risk 
Red

Quiet 
Shade

Bright 
White



primeplus
596920 PUMA® GOLF Men’s Fusion Polo� $50.00 (C) 

• 85% Polyester, 15% Cotton.
• Moisture-wicking.
• Mechanical stretch.
• Three-button placket.
• Subtle heather texture.
• �Ultrasoft, Cottony hand feel with the performance of Polyester.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Bright
White

Puma
Black

Blue 
Bell

Cabernet High 
Risk 
Red

Peacoat Quarry Surf the 
Web

Vibrant 
Orange

596921 PUMA® GOLF Ladies’ Fusion Polo� $50.00 (C) 

• 85% Polyester, 15% Cotton.
• Moisture-wicking.
• Mechanical stretch.
• Elongated five-button placket.
• Subtle heather texture.
• �Ultrasoft, Cottony hand feel with the performance of Polyester.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Bright
White

Puma
Black

Blue 
Bell

Peacoat Quarry Surf the 
Web

Vibrant 
Orange
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WhiteBlack French  
Blue

Graphite Navy

New!�
DG100 Devon & Jones® 
Men’s New Classics® 
Performance Polo� $26.00 

• �6 oz./yd2 / 200 GSM, 97% SUPIMA® Cotton, 
3% Spandex double piqué with 
moisture-wicking performance.

• Matching knit collar and cuffs.
• Interior contrast back neck details on all 
  colors except White.
• Two-button placket with dyed-to-match 
  buttons.
• Side vent.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

WhiteBlack French  
Blue

Graphite Navy

New!�
DG100W Devon & Jones® 
Ladies’ New Classics® 
Performance Polo� $26.00  

• 6 oz./yd2 / 200 GSM, 97% SUPIMA® Cotton, 
  3% Spandex double piqué with
  moisture-wicking performance.
• Matching knit collar and cuffs.
• Interior contrast back neck details on all 
  colors except White.
• Four-button narrow placket with 
  dyed-to-match buttons.
• Side vent.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

0092



Dark TealBurgundy Crown 
Raspberry

Black Forest French  
Blue

Grape

WhiteTrue 
Royal

RedGraphite Kelly 
Green

Navy Ocean  
Blue

primeplus�
DG20W Devon & Jones ® Ladies’  
CrownLux Performance® Plaited Polo� $24.00 

• 5 oz./yd2 / 172 GSM, Polyester face/Cotton-blend back,
overall garment 61% Polyester, 39% Cotton.

• Matching knit collar.
• Stylized open placket.
• Side vents.
• Curved back yoke with center pleat
• Luxury, comfort and performance in one.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

primeplus�
DG20 Devon & Jones® Men’s  
CrownLux Performance® Plaited Polo� $24.00 

• �5 oz./yd² / 172 GSM, Polyester face/Cotton-blend back, 
overall garment 61% Polyester, 39% Cotton.

• Matching knit collar.
• Three-button placket with dyed-to-match buttons.
• Side vents.
• Luxury, comfort and performance in one.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

Also available:�
DG20T Devon & Jones® Men’s Tall 
CrownLux Performance® Plaited Polo

Dark TealBurgundy Crown 
Raspberry

Black Forest French  
Blue

Grape

WhiteTrue 
Royal

RedGraphite Kelly 
Green

Navy Ocean  
Blue
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�
NE100W North End® Ladies’ JAQ Snap-Up 
Stretch Performance Polo  � $30.00 

• �5 oz./yd² / 174 GSM, 69% Polyester, 26% Lyocell, 5% Spandex jersey.
• �The fiber Lyocell from Lenzing® is a sustainably sourced, renewable 

and bio-degradable botanic fiber.
• �Henley placket with metal two-snap closure.
• �Hi-low hemline.
• �Side vents.
• Superior performance combined with a soft hand feel.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Black Burgundy Carbon Classic 
Navy

Opal 
 Blue

Platinum

prime
NE100 North End® Men’s JAQ Snap-Up 
Stretch Performance Polo� $30.00 

• �5 oz./yd² / 174 GSM, 69% Polyester, 26% Lyocell, 5% Spandex jersey.
• �The fiber Lyocell from Lenzing® is a sustainably sourced, renewable 

and bio-degradable botanic fiber.
• �Self-fabric collar.
• �Metal three-snap closure.
• �Side vents.
• Superior performance combined with a soft hand feel.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

Black Burgundy Carbon Classic 
Navy

Opal 
 Blue

Platinum
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primeplus
78181 CORE365® Ladies’ Origin Performance 
Piqué Polo  � $18.00 

• 4 oz./yd2 / 139 gsm, 100% Polyester piqué.
• Matching knit collar.
• Four-button narrow placket.
• Dyed-to-match buttons.
• Heat-sealed label.
• Side vents.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Safety 
Yellow

True
Royal

Classic
Navy

Classic
Red

WhiteForest PlatinumElectric 
Blue

Black CarbonBurgundy Campus 
Gold

Campus 
Purple

Charity 
Pink

Campus 
Orange

Acid Green

primeplus
88181 CORE365® Men’s Origin Performance 
Piqué Polo � $18.00

• 4 oz./yd2 / 139 gsm, 100% Polyester piqué.
• Matching knit collar.
• Three-button placket.
• Dyed-to-match buttons.
• Heat-sealed label.
• Side vents.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

Safety 
Yellow

True
Royal

Classic
Navy

Classic
Red

WhiteForest PlatinumElectric 
Blue

Black CarbonBurgundy Campus 
Gold

Campus 
Purple

Charity 
Pink

Campus 
Orange

Acid Green

Also available:�
88181T CORE365® Men’s Tall Origin Performance Piqué Polo

SHOW OFF YOUR LOGO 
WITH CLASSIC STYLES
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 Prices as low as
 USD $50.00 (c)  CAD N/A*** (c)

Columbia products purchased must be sold only with embellishment and cannot be resold in a retail 
environment. Sale of Columbia on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Columbia brand.

primeplus�
7047 Columbia Men’s Bahama™ II 
Short-Sleeve Shirt� $50.98  

• �3 oz.,100% Tactel® Nylon Taffeta Back Country Cloth.
• �Quick-dry.
• �Omni-Shade™ UPF 30 sun protection.
• Button-down collar.
• �Vented.
• �Utility loop.
• �Columbia PFG logo patch on rod holder on left-chest.
• �PFG tags on left- and right-chest pockets.
• �PFG logo patch on center back.
• �Embroidered Omni-Shade™ logo on upper left sleeve.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Also available:  
7048 Columbia Men’s Bahama™ II Long-Sleeve Shirt

Fossil WhiteCool 
Grey

Gulf  
Stream

Sail Vivid 
Blue

primeplus�
DG540 Devon & Jones® Men’s CrownLux Performance® 
Micro Windowpane Shirt� $52.00  

• �3 oz./yd² / 100 GSM,  92% Nylon, 8% Spandex twill.
• Adjustable cuffs with button placket.
• Dyed-to-match pearlized buttons.
• Hidden button-down collar.
• Double layer, bias-cut back yoke.
• Luxury, comfort and performance in one.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

Also available:  
DG540W Devon & Jones® Ladies’ CrownLux Performance®  
Micro Windowpane Shirt

French 
Blue/
White

Burgundy/
White

Navy/
White
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primeplus�
D620 Devon & Jones® Men’s Crown Woven Collection® 
Solid Broadcloth� $48.00

• � 3.5 oz./yd² / 115 GSM, 55% Cotton, 45% Polyester.
• �Patented pucker-free taped seams.
• �Specially fused collar, cuffs and placket for total garment performance.
• Bias cut back yoke.
• Pearlized buttons.
• �Button-down collar.
• Comfort collar for up to an extra inch of stretch.
• Left-chest pocket.
Item Size: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL

D620W Devon & Jones® Ladies’ Crown Woven Collection® 
Solid Broadcloth

Also available:  
D620T Devon & Jones® Men’s Tall Crown Woven Collection® 
Solid Broadcloth

Crystal 
Blue

Black DillBurgundy WhiteFrench 
Blue

Navy Pink Silver

primeplus�
D640W Devon & Jones® Ladies’ Crown Woven Collection® 
Gingham Check� $48.00 

• � 3.5 oz./yd² / 115 GSM, 55% Cotton, 45% Polyester.
• �Patented pucker-free taped seams.
• �Specially fused collar, cuffs and placket for total garment performance.
• Bias cut back yoke.
• Pearlized buttons.
• �Spread collar.
Item Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Also available:  
D640 Devon & Jones® Men’s Crown Woven Collection® 
Gingham Check

French  
Blue

Navy PinkBurgundy Red Silver
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Snap Tape  
Technology

4400 Rabbit Skins Infant Baby Rib Bodysuit� Pricing Upon Request 

• �5 oz., 100% Combed Ringspun Cotton 1x1 baby 
rib. Granite Heather is 60% Combed Ringspun 
Cotton, 40% Polyester; Heather is 90% Combed 
Ringspun Cotton, 10% Polyester 1x1 baby rib.

• Fit: infant unisex.
• Flatlock seams.

• �Double-needle ribbed binding on neck, 
shoulders, sleeves and leg openings.

• Innovative three-snap closure.
• Sideseam construction.
• �EasyTear™ label.
• CPSIA compliant tracking label in sideseam.
• White is sewn with 100% Cotton thread.

Item Size: Newborn, 6MOS, 12MOS, 18MOS, 24MOS

3326 Rabbit Skins Toddler Pullover 
Fleece Hoodie� $21.60 

• �7.5 oz. 60% Combed Ringspun Cotton,  
40% Polyester fleece. 

• Fit: toddler unisex. 
• EasyTear™ label.
• Jersey-lined double-needle hemmed hood. 
• Topstitch hood and neck.
• Coverstitch shoulders and armholes.
• Coverstitch ribbed cuffs and waistband.
• Sideseam construction.
• Jersey-lined sideseam pockets.
• CPSIA compliant tracking label in sideseam.
• White is sewn with 100% Cotton thread.
Item Size: 2T, 4T, 5/6

RS3301 Rabbit Skins Toddler Cotton 
Jersey T-Shirt� Pricing Upon Request 

• �5.5 oz. 100% Cotton jersey. Heather is 90% Cotton, 
10% Polyester. Ash is 99% Cotton, 1% Polyester. 

• Fit: toddler unisex. 
• Ribbed collar.
• Taped shoulder-to-shoulder.
• EasyTear™ label.
• Sideseam construction.
• Double-needle hemmed sleeves and bottom.
• CPSIA compliant tracking label in sideseam.
• White and Ash are sewn with 100% Cotton thread.
Item Size: 2T, 3T, 4T, 5/6, 7
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RP126 Artisan Collection by Reprime 
Unisex Jeans Stitch Denim Bib Apron� $19.46 

• 8.11 oz., 70% Cotton, 30% Polyester.
• Contrast stitching.
• Antique Brass and Gunmetal rivets.
• Four pocket compartments.
• 42" long self-fabric ties.
• Adjustable buckle on neckband for height adjustment.
• OEKO-TEX® certified.
• Measures: 34"l x 28"w. 
Item Size: One Size

Black  
Denim

Indigo

RP150 Artisan Collection by Reprime 
Unisex Colors Sustainable 
Bib Apron� Pricing Upon Request 

• �Manufactured using verified Recycled Polyester 
yarns and responsibly-produced Cotton grown 
using sustainable practices.

• �Colors are 6 oz., 65% Recycled Polyester, 
35% Cotton. Denims are 8 oz., 70% Cotton, 
30% Recycled Polyester. 

• Full-length bib apron.
• �Adjustable buckle on the neckband for height 

adjustment.
• Self-fabric ties. 
• Easy care with high-temperature wash. 
• Measures: 34"l x 28"w. 
Item Size: One Size

Black Black  
Denim

Burgundy

Dark 
Grey

Blue 
Denim

Grey 
Denim

Bottle

Indigo 
Denim

Natural Navy

Red Royal White



blankets

LG317  
Leeman™ 

Cable-Knit  
Sherpa Throw

Perfect for cozy nights at home or 
picnics in the park, our travel-ready 
blankets showcase your brand. 
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OD309 Thick Needle Sherpa Blanket 

• �Double-layer blanket with heathered top layer and
Sherpa faux Fur bottom. 

• �Made of 100% Polyester with contrast whipstitch border.
• �Hand-wash only.
• �Each piece comes packed in clear PVC zip pouch.
Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 5"h
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $31.78 (c)

Gray Navy 
Blue

LG317 Leeman™ Cable Knit Sherpa Throw 

• �Double-layered blanket made of classic Acrylic cable-knit
(290 GSM) with cozy Polyester Lambswool Sherpa 
(180 GSM) backing and faux Leather Thermo PU patch.

• �Blanket ships folded in clear PVC zip storage bag 
(15.5"w x 15"h x 5.12"d) with top carry handle.

• �PU patch appears on bottom right corner when blanket
is unfolded and measures: Approx. 4.5"w x 2.5"h.

• �Hand-wash only.
Item Size: 47.5"w x 60"h open
Std Imprint: Deboss, 4"w x 2"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $65.99 (c)

Cream Gray Navy 
Blue

New! �
LG319 Leeman™ Trellis Knit Blanket 

• �Double-layer blanket made out of Heathered Rayon, Fiber, Polyester and 
Nylon blend knitted in a trellis pattern, with a cozy Polyester Lambswool
Sherpa (180 GSM) backing and faux Leather Thermo PU patch.

• �Blanket ships folded in clear PVC zip storage bag (15.5"w x 15"h x 5.12"d; 
Front Pocket: 6"w x 6"h) with top carry handle.

• �PU patch appears on bottom right corner when blanket is unfolded and
measures approx. 4.5"w x 2.5"h.

• Hand-wash only.
Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Deboss, 4"w x 2"h
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $69.99 (c)

Charcoal 
Heather

Heather 
Navy

Oatmeal
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Black Black/ 
Red Plaid

Cream Gray Navy 
Blue

Red Reflex 
Blue

White/
Gray 
Plaid

RedBlack Burgundy Cream Gray Navy 
Blue

Reflex 
Blue

OD304 Micro Mink Sherpa Blanket 

• �Deluxe double-layer blanket soft velour Polyester faux fur on one side reversing 
to cozy Lambswool Sherpa.

• �Made of 100% Polyester faux mink (220 GSM, 11 oz.) with Sherpa (240 GSM, 12 oz.).
• Concealed zipper for easy decoration.
• Clear Vinyl zip storage bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 13"w x 15"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $34.09 (c)

OD305 Mink Touch Luxury Fleece Blanket 

• Cozy blanket made of soft faux mink fur Velour. 
• �Made of 100% Polyester faux mink (300 GSM, 15 oz.) with self-finish hem and 

decorative stop stitch. 
• Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $28.59 (c)

LUXURIOUSLY SOFT AND  
READY TO BE CUSTOMIZED
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TanReflex 
Blue

Black Gray Navy 
Blue

Reflex 
Blue

OD303 Chenille Micro-Plush Fleece Blanket 

• �Soft plush Chenille Fleece blanket perfect for cuddling by the fire at summer camp.
• �Made of 100% Polyester coral Fleece, 280 GSM (14 oz.) with matching tricot binding edge.
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $23.09 (c)

LG300 Leeman™ Duo Travel Pillow Blanket 

• 100% Polyester - 9 oz. blanket with soft faux Leather Thermo PU patch.
• Features panel for easy sliding over luggage trolley or handles for use during travel.
• Blanket ships folded in ‘pillow’ formation.
• PU patch measures: 4"w x 2.5"h.
• Hand-wash only.
Item Size: Folded: 11.8"w x 13.77"h x 4.5"d; Flat: 55.51"w x 46.26"h
Std Imprint: Deboss, 3"w x 1.75"h
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $32.33 (c)
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